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VARIABLES FICHIERS

Compteur = "Numéro d’identification"
Identifiant unique pour chaque enquété

ORGANISME = "Organisme"

AAH17 = "Allocation adulte handicapé"
1="0ui'
2 ="Non'

MINV17 = "Minimum Vieillesse"
1="0ui'
2 ="'Non'

RSA17 = "RSA"
1="0ui'
2 ="'Non'

ASS17 = "Allocation de solidarité spécifique"
1="0ui'
2 ="'Non'

PA17 = "Allocation prime d'activité"
1="0ui'
2 ="'Non'

REG = "Les régions"
1 ="ILE-DE-FRANCE'
2 ='CENTRE-VAL DE LOIRE'
3 = 'BOURGOGNE-FRANCHE-COMTE'
4 ='NORMANDIE'
5 = 'NORD-PAS-DE-CALAIS-PICARDIE'
6 = 'ALSACE-CHAMPAGNE-ARDENNE-LORRAINE'
7 = 'PAYS DE LA LOIRE'
8 = 'BRETAGNE'
9 = 'AQUITAINE-LIMOUSIN-POITOU-CHARENTES'
10 = 'LANGUEDOC-ROUSSILLON-MIDI-PYRENEES'
11 = 'AUVERGNE-RHONE-ALPES'
12 = 'PROVENCE-ALPES-COTE D'AZUR'
13 = 'CORSE'
14 = 'GUADELOUPE'
15 = 'MARTINIQUE'
16 = 'GUYANE'
17 ='LA REUNION'
18 ='MAYOTTE'

CNAYV = "Allocataire de la CNAV"
1="0ui'



2 ="'Non'

TYPDET = "Type allocation détaillée"

1=AAH seule
2=AAH_PA
3=ASS seule
4=ASS_AAH
5=ASS_PA
6=MINV

7=PA seule
8=RSA seul
9=RSA_AAH
10=RSA_ASS
11=RSA_PA
12=RSA_PA_AAH
13=RSA_PA_ASS

PONDERATION

Pour les traitements au niveau des individus, il existe deux jeux de poids déclinés eux-mémes selon
le territoire du traitement (France métropolitaine ou France entiére) :

-Pour les traitements sur ’ensemble des bénéficiaires de revenus minima garantis (ou sur
I’ensemble des bénéficiaires de minima sociaux ou pour I’étude du cumul AAH+minimum
vieillesse), il faut utiliser les jeux de poids « poids_fin_ind_ms » :

poids_fin_ind_ms_metro = Poids final de I'individu France métropolitaine (aprés correction de la
non réponse et redressement de I’échantillon). Jeu de poids représentatif de I'ensemble des minima
garantis sur le champ France métropolitaine.

poids_fin_ind_ms_FE = Poids final de I'individu France entiére (aprés correction de la non réponse et
redressement de I'échantillon). Jeu de poids représentatif de I'ensemble des minima garantis sur le
champ France entiere (hors Mayotte).

- Pour les traitements sur les bénéficiaires prestation par prestation, il faut utiliser les jeux de poids
« poids_fin_ind_prest » :

poids_fin_ind_prest_metro = Poids final de I'individu France métropolitaine (apres correction de la
non réponse et redressement de I’échantillon). Jeu de poids représentatif prestation par prestation
(y compris le cumul RSA + PA) et également représentatif de I'ensemble des minima d'age actif (RSA,
ASS, AAH, PA) sur le champ France métropolitaine.

ATTENTION : ne pas utiliser pour des études sur I'ensemble des minima ou sur le cumul AAH + MinV.

poids_fin_ind_prest_FE = Poids final de I'individu France entiere (apres correction de la non réponse
et redressement de I'échantillon). Jeu de poids représentatif prestation par prestation (y compris le
cumul RSA + PA) et également représentatif de I'ensemble des minima d'age actif (RSA, ASS, AAH,
PA) sur le champ France entiere (hors Mayotte).

ATTENTION : ne pas utiliser pour des études sur I'ensemble des minima ou sur le cumul AAH + MinV.



VARIABLES ISSUES DES BASES DE SONDAGE

AAH17_cjt = Indicatrice de perception de I'AAH au 31/12/2017 pour le conjoint.

1 = perception de I'AAH pour le conjoint
0 = pas d'AAH (conjoint sans AAH ou pas de conjoint)

AAH17_men= Indicatrice de perception de I'AAH au 31/12/2017 au sein du ménage. La notion de
ménage se restreint simplement a I'enquété et son éventuel conjoint.

1 = perception de I'AAH au sein du ménage
0 = pas d'AAH au sein du ménage

anc_ass_pe = Ancienneté dans I’ASS en année

anc_ass_pe2 = Tranche d'ancienneté dans I'ASS :
Pas d'ancienneté

1 an d'ancienneté

De2a4dans

De5a9ans

10 ans ou plus

Z si non concerné par I'ASS (mais minimum d'age actif)
" " pour les allocataires du minimum vieillesse

anc_ppa_caisses = Ancienneté dans la prime d'activité au sens de la Cnaf :
Pas d'ancienneté

1 an d'ancienneté

MSA inconnue

Z si non concerné par la PA (mais minimum d'age actif)

" " pour les allocataires du minimum vieillesse

anc_rsa_caisses = Ancienneté dans le RSA au sens de la Cnaf en nombre d'années

anc_rsa_caisses2 = Tranche d'ancienneté dans le RSA :
Pas d'ancienneté

1 an d'ancienneté

De2a4ans

De5a9ans

10 ans ou plus

MSA inconnue

Z si non concerné par le RSA (mais minimum d'age actif)

" " pour les allocataires du minimum vieillesse

ASS17_cjt = Indicatrice de perception de I'ASS au 31/12/2017 pour le conjoint
1 = perception de I'ASS pour le conjoint
0 = pas d'ASS (conjoint sans ASS ou pas de conjoint)

ASS17_men= Indicatrice de perception de I'ASS au 31/12/2017 au sein du ménage. La notion de
ménage se restreint simplement a I'enquété et son éventuel conjoint

1 = perception de I'ASS au sein du ménage

0 = pas d'ASS au sein du ménage

compl_AAH = Complément AAH :
Pas de complément
MVA



Complément Ressources
Z si non concerné par I'AAH (mais minimum d'age actif)
" "sj allocataire du minimum vieillesse

incap_AAH = Taux d'incapacité pour les allocataires de I'AAH :
AAH 1 si taux d'incapacité >= 80 %

AAH 2 si taux d'incapacité entre 50 et 79 %

Z si non concerné par I'AAH (mais minimum d'age actif)

" "sj allocataire du minimum vieillesse

MINA17_ben = Indicatrice de perception d'un minimum d'age actif au 31/12/2017 pour l'individu
enquété

1 = perception d'un minimum d'age actif (RSA, AAH, PA, ASS).

0 = pas de minimum d'age actif

MINA17_cjt = Indicatrice de perception d'un minimum d'age actif au 31/12/2017 pour le conjoint
1 = perception d'un minimum d'age actif pour le conjoint
0 = pas de minimum d'age actif (conjoint sans minimum d’age actif ou pas de conjoint)

MINA17_men = Indicatrice de perception d'un minimum d'adge actif au 31/12/2017 au sein du
ménage. La notion de ménage se restreint simplement a I'enquété et son éventuel conjoint.

1 = perception d'un minimum d'age actif au sein du ménage

0 = pas de minimum d'age actif au sein du ménage

MINV17_ben = Indicatrice de perception du minimum vieillesse au 31/12/2017 pour l'individu
enquété

1 = perception du minimum vieillesse

0 = pas de minimum vieillesse

MINV17_cjt = Indicatrice de perception du minimum vieillesse au 31/12/2017 pour le conjoint
1 = perception du MinV pour le conjoint
0 = pas de MinV (conjoint sans MinV ou pas de conjoint)

MINV17_men = Indicatrice de perception du minimum vieillesse au 31/12/2017 au sein du ménage.
La notion de ménage se restreint simplement a I'enquété et son éventuel conjoint.

1 = perception du MinV au sein du ménage

0 =pas de MinV au sein du ménage

PA17_cjt = Indicatrice de perception de la PA au 31/12/2017 pour le conjoint
1 si perception de la PA pour le conjoint
0 si pas de PA (conjoint sans PA ou pas de conjoint)

PA17_men = Indicatrice de perception de la PA au 31/12/2017 au sein du ménage. La notion de
ménage se restreint simplement a I'enquété et son éventuel conjoint.

1 = perception de la PA au sein du ménage

0 = pas de PA au sein du ménage

RSA17_cjt = Indicatrice de perception du RSA au 31/12/2017 pour le conjoint.
1 = perception du RSA pour le conjoint
0 = pas de RSA (conjoint sans RSA ou pas de conjoint)

RSA17_men = Indicatrice de perception du RSA au 31/12/2017 au sein du ménage. La notion de
ménage se restreint simplement a I'enquété et son éventuel conjoint.
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1 = perception du RSA au sein du ménage
0 = pas de RSA au sein du ménage

sitfam_AAH = situation familiale des allocataires de I’AAH selon les caisses :
Seul sans enfant

Seul avec enfant

Couple sans enfant

Couple avex enfant

Z si non concerné par I'AAH (mais minimum d'age actif)

" "sj allocataire du minimum vieillesse

sitfam_PPA= situation familiale des bénéficiaires de la prime d’activité selon les caisses :
Seul sans enfant

Seul avec enfant

Couple sans enfant

Couple avec enfant

Z si non concerné par la PA (mais minimum d'age actif)

" "sj allocataire du minimum vieillesse

sitfam_RSA= Situation familiale pour les bénéficiaires du RSA selon les caisses :
Seul sans enfant

Seul avec enfant

Couple sans enfant

Couple avec enfant

Z si non concerné par le RSA (mais minimum d'dge actif)

" "sj allocataire du minimum vieillesse

sitfam_RSA_PPA : Situation familiale pour les bénéficiaires du cumul RSA + Prime d'activité :
Seul sans enfant

Seul avec enfant

Couple sans enfant

Couple avec enfant

Z si non concerné par le cumul RSA + PA (mais minimum d'age actif)
" "sj allocataire du minimum vieillesse

sor_AAH = Sortie de I'AAH au 31/12/2018 :

Sortie

Pas de sortie

Z si non concerné par I'AAH (mais minimum d'age actif)
" " pour les allocataires du minimum vieillesse

sor_ASS = Sortie de I'ASS au 31/12/2018 :

Sortie

Pas de sortie

Z si non concerné par I'ASS (mais minimum d'age actif)
" " pour les allocataires du minimum vieillesse

sor_PPA = Sortie de la prime d’activité au 31/12/2018 :
Sortie

Pas de sortie

Z si non concerné par la PA (mais minimum d'age actif)

" " pour les allocataires du minimum vieillesse

sor_RSA = Sortie du RSA au 31/12/2018 :
Sortie



Pas de sortie
Z si non concerné par le RSA (mais minimum d'age actif)
" " pour les allocataires du minimum vieillesse

tr_anc_minv = tranche d’ancienneté dans le minimum vieillesse :
Moins de 5 ans

5a9ans

10a 14 ans

15 ans ou plus

" " pour les bénéficiaires d'un minimum d'age actif (PA comprise)

travail_AAH = Milieu de travail pour les allocataires AAH :
Pas de travail

Milieu ordinaire

Esat

Z si non concerné par I'AAH (mais minimum d'age actif)

" "sj allocataire du minimum vieillesse

tr_montant_minv = Tranche de montant de prestation pour le minimum vieillesse :
<200 euros

200 a moins de 500 euros

>= 500 euros

" " pour les bénéficiaires d'un minimum d'age actif (PA comprise)

type_alloc_minv = Type d'allocation pour le minimum vieillesse :
ASPA

ASV

" " pour les bénéficiaires d'un minimum d'age actif (PA comprise)

type_droit_minv = Type de droit pour le minimum vieillesse :
DP (ac ou ss DD) si droit propre seul ou droit propre + droit dérivé
DD seul si droit dérivé seul

Aucun droit si allocataire du Saspa

" " pour les bénéficiaires d'un minimum d'age actif (PA comprise)

type_caisse= Caisse d'appartenance pour le minimum vieillesse :
Cnav

Saspa

MSA

" " pour les bénéficiaires d'un minimum d'age actif (PA comprise)

Type_PPA= Type de prime d’activité :

Non majorée

Majorée

Z si non concerné par la PA (mais minimum d'age actif)
" " siallocataire du minimum vieillesse

Type_RSA= Type de RSA :

Non majoré

Majoré

Z si non concerné par le RSA (mais minimum d'age actif)
" "sj allocataire du minimum vieillesse



VARIABLES RELATIVES A LA LOCALISATION

QPV="Indicatrice quartier prioritaire de la politique de la ville" :
0=non
1 = oui

Type_com =" Type de commune" :

Urbain
Rural

Typo_comm_regroupe (variable disponible uniquement pour les communes de métropole) :
« Catégorie de commune dans le Zonage en aires urbaines-regroupée » :

Grandes aires urbaines, hors territoires ruraux périurbains
Moyennes, petites aires et communes multipolarisées. hors ruraux
Territoires ruraux isolés

Territoires ruraux périphériques

Territoires ruraux périurbains

Typo_comm_detail (variable disponible uniquement pour les communes de métropole) :
« Catégorie de commune dans le Zonage en aires urbaines-détaillée » :

Banlieues des autres grands podles urbains

Banlieues du péle urbain de Paris

Communes non rurales des grandes aires urbaines

Moyennes, petites aires et communes multipolarisées hors ruraux
Territoires ruraux isolés

Territoires ruraux périphériques

Territoires ruraux périurbains

Villes-centres des autres grands poles urbains

Villes-centres du péle urbain de Paris

Typo_comm_aires_paris (variable disponible uniquement pour les communes de
métropole) : « Catégorie de commune dans le zonage en aires urbaines-regroupée avec Paris
isolé » :

Aire urbaine de Paris, hors territoires ruraux périurbains

Grandes aires urbaines, hors Paris et territoires ruraux périurbains
Moyennes, petites aires et communes multipolarisées hors ruraux
Territoires ruraux périurbains, périphériques et isolés

VARIABLES TIREES DU TABLEAU DES HABITANTS DU LOGEMENT

Remarque : Les enfants sont ceux du bénéficiaire ou de son conjoint selon la réponse donnée a la
question AB15 (modalité 2 = « Votre fils ou fille (ou fils ou fille de votre conjoint) ») sans aucune
restriction sur I’age. Les parents ou beaux-parents sont ceux du bénéficiaire ou de son conjoint selon
la réponse donnée a la question AB15 (modalité 5 = « Votre pére, mére, beau-pére, belle-mére (ou
pere, mére, beau-pere, belle-mére de votre conjoint) »). Les freres et sceurs sont ceux du bénéficiaire



ou de son conjoint selon la réponse donnée a la question AB15 (modalité 3 = « Votre frére ou sceur
(ou frére ou sceur de votre conjoint) »).

AGE = "Age du bénéficiaire au 31 décembre "

AGE_1...AGE_13 = "Age calculé au moment de ’enquéte d’aprés année de naissance des membres
1 a 13 du ménage"

AGE_CONJOINT ="Age du conjoint du bénéficiaire au 31 décembre"
AGE_ENF1 ... AGE_ENF10 = "Age de I’enfant 1 a 10 (selon 'ordre de déclaration) au 31 décembre"
AGE_PAR1...AGE_PAR3 = "Age du parent 1,2 ou 3 au 31 décembre"

ALLOC_CONJOINT_LOGEMENT ="Présence dans le logement du conjoint du bénéficiaire"

1="0ui'
0="Non'

ALLOC_CONJOINT_MENAGE ="Appartenance du conjoint au ménage du bénéficiaire" (il est dans le
logement et il fait budget commun avec le bénéficiaire)

1="0ui'
0="Non'

ALLOC_ENF_LOGEMENT ="Nombre d'enfants du bénéficiaire ou de son conjoint habitant le
logement"

ALLOC_ENF_MENAGE ="Nombre d'enfants du bénéficiaire ou de son conjoint appartenant au
ménage du bénéficiaire" (ils sont dans le logement et ils font budget commun avec le bénéficiaire)

ALLOC_FRATRIE_LOGEMENT ="Nombre de fréres et sceurs du bénéficiaire ou de son conjoint
habitant le logement"

ALLOC_FRATRIE_MENAGE ="Nombre de fréres et sceurs du bénéficiaire ou de son conjoint en
ménage avec le bénéficiaire" (ils sont dans le logement et ils font budget commun avec le
bénéficiaire)

ALLOC_PAR_LOGEMENT ="Nombre de parents ou beaux-parents du bénéficiaire ou de son conjoint
habitant le logement"

ALLOC_PAR_MENAGE ="Nombre de parents ou beaux-parents du bénéficiaire ou de son conjoint
en ménage avec le bénéficiaire" (ils sont dans le logement et ils font budget commun avec le
bénéficiaire)

BUDGET_ENF1 ... BUDGET_ENF10 = "L’enfant 1 a 10 (selon 'ordre de déclaration) fait budget
commun avec le bénéficiaire "

1="0ui'
0="Non'
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BUDGET_PARL1...BUDGET_PAR3 = "Le parent 1,2 ou 3 fait budget commun avec le bénéficiaire"

1="0ui'
0="Non'

CPT_ADU =" Nombre d’adultes de 16 ans ou plus dans le ménage"
CPT_ENF =" Nombre d’enfants de moins de 12 ans dans le ménage"
CPT_ENF2 =" Nombre d’enfants de moins de 16 ans dans le ménage"

CPT_ETU = "Nombre de personnes en étude, formation, stage non rémunéré ou éléve dans le
ménage"

NOI_CONIJOINT = "Numéro du conjoint du bénéficiaire"

NOI_ENF1 ... NOI_ENF10 = "Numéro de personnes de I’enfant 1 a 10 (selon I'ordre de déclaration)"
NOI_PAR1...NOI_PARS3 = "Numéro de personne du parent 1,2 ou 3"

NBACT= "Nombre de personnes en activité dans le ménage"

NBRET= "Nombre de personnes en retraite dans le ménage"

NB_PERS_LOGEMENT ="Nombre de personnes dans le logement du bénéficiaire"
NB_PERS_MENAGE ="Nombre de personnes du ménage du bénéficiaire"

NB_UC_MENAGE ="Nombre d'unités de consommation du ménage du bénéficiaire’
SEXE_CONJOINT ="Sexe du conjoint du bénéficiaire"
1 ="'Masculin’
2 ="'Féminin’
SEXE_ENF1 ... SEXE_ENF10 ="Sexe de I’enfant 1 a 10 (selon I’ordre de déclaration)"
1 ="'Masculin’
2 ='Féminin’'
SEXE_PAR1...SEXE_PAR3 = "Sexe du parent 1, 2 ou 3"

1 ="'Masculin’
2 = 'Féminin'

SITFAM_LOGEMENT = "Situation familiale du bénéficiaire au sein du logement"
1 ="Isolé(e) sans enfant"
2 ="lIsolé(e) avec enfant(s)"

3 ="En couple sans enfant"
4 ="En couple avec enfant(s)"
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SITFAM_MENAGE ="Situation familiale du bénéficiaire au sein du ménage"

1 ="Isolé(e) sans enfant"

2 ="Isolé(e) avec enfant(s)"

3 ="En couple sans enfant"

4 ="En couple avec enfant(s)"

TYPE_LOGEMENT ="Type de ménage au sein du logement"

1 ="Personne seule"

2 ="Famille monoparentale"
3 ="Couple sans enfant"

4 ="Couple avec enfant(s)"
5 = "Ménage Complexe"

TYPE_MENAGE= "Type de ménage"

1 ="Personne seule"

2 ="Famille monoparentale"
3 ="Couple sans enfant"

4 ="Couple avec enfant(s)"
5 = "Ménage Complexe"

STATUT_OCCUP_LOGT ="Statut d’occupation du logement au moment de I'’enquéte"

1 ="Propriétaire, accédant a la propriété, usufruitier"

2 = "Locataire secteur HLM"

3 = "Locataire secteur libre "

4 ="Hébergé chez un proche"

5="Logé"

6 = "Autre" (dont centres d'hébergement, habitation mobile, etc.)

VARIABLES RELATIVES A LA PAUVRETE EN TERMES DE CONDITIONS DE
VIE

La pauvreté en conditions de vie est définie comme un déficit global de bien-étre matériel mesuré a
I’échelle du ménage. Elle repose sur le repérage d’un certain nombre de privations d’éléments d’un
bien-étre standard, c’est-a-dire largement diffusés dans la population, ou la présence de difficultés
dans la vie quotidienne. Deux indicateurs coexistent.

- Lindicateur francais regroupe 27 difficultés classées en quatre dimensions: l'insuffisance de
ressources, les retards de paiement, les restrictions de consommation et les difficultés liées au
logement. On considere comme taux de pauvreté en conditions de vie la proportion de ménages
subissant au moins huit carences ou difficultés parmi les 27.

- Le nouvel indicateur européen de « privation matérielle et sociale » qui remplacera a terme
I'indicateur francais. Il compte 13 difficultés. Les ménages regroupant 5 privations seront considérés
en situation de privation matérielle et ceux regroupant au moins 7 privations seront considérés en
situation de privation matérielle sévére.

PCDV ="Pauvreté en conditions de vie indicateur francais"
1="0ui'
0 ="'Non'

12




LOGT ="Nombre de difficultés liées au logement"

logtl="Logt surpeuplé"
1="0ui'
0 ="'Non'

logt2="Logt : salle de bain
1="0ui'
0 ="'Non'

logt3="Logt : toilettes"
1="0ui'
0 ="'Non'

logt4="Logt : eau chaude"
1="0ui'
0 ="'Non'

logt5="Logt : chauffage"
1="0ui'
0="Non'

logt6="Logt : trop petit"
1="0ui'
0 ="'Non'

logt7="Logt : difficile a chauffer"
1="0ui'
0 ="Non'

logt8="Logt : humide"
1="0ui'
0 ="'Non'

Logt9="Logt : bruit"
1="0ui'
0 ="Non'

difflogt="difficultés logement" (au moins 3 difficultés de logement sur 9)
1="0ui'
0 ="'Non'

BUDG ="Nombre de difficultés financieres"
budgl="Part de remboursement >1/3"
1="0ui'
0 ="'Non'
budg2="Découverts bancaires"

1="0ui'
0="Non'
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budg3="Couverture des dépenses difficiles’
1="0ui'
0 ="'Non'

budg4="Aucun placement financier"
1="0ui'
0 ="'Non'

budg5="Recours aux économies"
1="0ui'
0="Non'

budg6="0Opinion : 'Difficile’,'Endetter'"
1="0ui'
0 ="'Non'

diffbudg="contraintes budgétaires" (au moins 3 contraintes budgétaires sur 6)
1="0ui'
0 ="'Non'

RETARD ="Nombre de retards de paiement"

retard1="Factures"
1="0ui'
0="Non'

retard2="Loyers"
1="0ui'
0 ="Non'

retard3="Impots"
1="0ui'
0="'Non'

retpai="retards de paiement » (au moins 1 retard sur 3)
1="0ui'
0="'Non'

CONSO ="Nombre de restrictions de consommation"

consol="Restr : logement a bonne température"
1="0ui'
0 ="'Non'

conso2="Restr : vacances une fois par an"
1="0ui'
0 ="'Non'

conso3="Restr : remplacer meubles"
1="0ui'
0 ="'Non'
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conso4="Restr : acheter vétements neufs"
1="0ui'
0="Non'

conso5="Restr : manger viande tous 2 jours"
1="0ui'
0 ="'Non'

consob="Restr : recevoir parents ou amis"
1="0ui'
0="Non'

conso7="Restr : offrir des cadeaux"
1="0ui'
0="Non'
conso8="Restr : avoir 2 paires chaussures"
1="0ui'
0 ="'Non'

conso9="Restr : repas complet"
1="0ui'
0="Non'

restrconso="restrictions de consommation" (au moins 4 restrictions de consommation sur 9)
1="0ui'
0 ="Non'

SCORE ="Nombre total de difficultés PCDV"

PAUVRE_MATERIELLE_ET_SOCIALE2 ="Pauvreté en conditions de vie indicateur européen"
-2=NR
1 = 'Privation matérielle non séveére'
2= ‘Privation matérielle sévere'
0="'Non'

SCORE_MATERIELLE_ET_SOCIALE ="Nombre total de difficultés indicateur européen "

VARIABLES RELATIVES AU MAL LOGEMENT

SURPEUPLEMENT ="Indicateur de surpeuplement définition Insee (utilisé pour le calcul du taux de
pauvreté en condition de vie)"

0 = 'Pas de surpeuplement'

1 ="'Surpeuplement modéré'

2 ='Surpeuplement accentué'

3="NR

4 ='Sans objet'

SURPEUPLEMENT2 ="Indicateur de surpeuplement définition 2 (avec prise en compte de la surface
du logement)"

0 = 'Pas de surpeuplement'

1 ="'Surpeuplement modéré'

2 ='Surpeuplement accentué'
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3="NR
4 ='Sans objet'

Définition :

- on exclut de la catégorie des logements surpeuplés, les logements d'une piéce de plus de 25 m? occupés par
une seule personne.

- On considere qu’il y a surpeuplement quand un logement comporte autant ou plus de pieces que la norme
mais offre moins de 18 metres carrés par personne (surpeuplement modéré).

SCORE_LOGDECENT ="Nombre de difficultés de I'indicateur de logement décent"

Nombre de difficultés de logement sur les 16 retenues :
Défauts structurels

-Logement sans eau courante (DA7_4=2)

-Pas d’installation pour faire la cuisine (DA8_7=1)

-Aucun moyen de chauffage (DA8_8=1)

-Pas de WC (selon la taille du logement : DA7_2=2 ou DA7_3=2)
-Manque d’installation sanitaire (salle de bain) (DA7_1=2)

-Pas de prise de terre dans le logement (DA8_12=1)

Défauts : installation dégradée ou insuffisante

-Problémes d’évacuation d’eau au cours des trois derniers mois (DA8_4=1)

-Remontées fréquentes d’odeur dans le logement (DA8_13=1)

-Installation insuffisante de chauffage (DA10_1=1)

-Panne durable de I'installation de chauffage (DA10_2=1)

-Infiltrations ou inondations dues a une fuite d’eau dans la plomberie du logement (DA8_2=1)
-Installation électrique dégradée (DA8_11=1)

Défauts du bati :
-Facade principale trés dégradée avec des fissures profondes (DA8_5=1)
-Infiltration ou inondations dues a un probleme d’étanchéité ou d’isolation (DA8_3=1)

Autres défauts :
-Construction provisoire ou habitation de fortune (AA4=9)
-Le logement a fait I'objet d’un signalement portant sur son caractére insalubre, dangereux...(DA11=1)
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‘ PARTIE A : RENSEIGNEMENTS SIGNALETIQUES

‘ SOUS-PARTIE A : SITUATION DE LOGEMENT

AA1 = "Enquéteur : Ne pas poser - Définir le lieu de réalisation de I’enquéte."

1 ="'Maison'

2 ='Appartement dans un immeuble collectif'

3 ='Logement dans un batiment ayant une autre fonction'

4 ='Piéce indépendante ayant sa propre entrée (piece rattachée a un logement ordinaire mais qui en
est physiquement séparée : chambre de bonne, garage...'

5 = 'Chambre dans un appartement (ou maison) partagé(e) n’ayant pas sa propre entrée'

6 = 'Chambre d’hétel'

7 = 'Structure collective (centre d’hébergement, foyer, résidence sociale, maison-relais...)'

8 = 'Habitation mobile (roulotte, caravane, ...)'

9 ='"enquéte n’a pas lieu dans le logement de I'enquété. Autres : café, bar, parc, piece mise a
disposition par un tiers (par la structure collective, la mairie...)

AA2 = "Enquéteur : Ne pas poser - Définir le type de structure dont il s’agit."

1 = 'Logement foyer pour personnes agées'

2 = "Foyer pour personnes handicapées (foyer d’hébergement pour travailleurs handicapés, foyer de
vie ou occupationnel)'

3 = 'Cité universitaire'

4 = 'Pension de famille (maison-relais)’

5 = 'Résidence sociale, foyer de travailleurs migrants, foyer de jeunes travailleurs'
6 = 'Centre d’accueil pour demandeurs d’asile (CADA), centre provisoire d’hébergement (CPH) ou
autre centre d’accueil pour demandeurs d’asile’

7 = 'Centre maternel, accueil mere-enfant'
8 = 'Autre centre d’hébergement (CHRS, centre d’hébergement d’urgence...)'
9 ="Autre'

AA3 = "Habitez-vous ici habituellement ?"

-2 = '(Refus)'
1="0ui'
2 ="'Non'

AA4 = "Dans quel type de logement habitez-vous habituellement ?"
-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Maison'

2 = 'Appartement dans un immeuble collectif'

3 = 'Logement dans un batiment ayant une autre fonction'

4 = 'Piéce indépendante ayant sa propre entrée (chambre de bonne, garage...)'

5 = 'Chambre dans un appartement (ou maison) partagé(e)'

6 = 'Chambre d’hotel’

7 =" Structure collective (centre d’hébergement, foyer, résidence sociale, maison-relais...)'
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8 = 'Habitation mobile (roulotte, caravane ...)'
9 ='Autre (dans la rue, abri de fortune comme cabane, tente ...)'

AAS5 = "ACTUELLEMENT, par rapport au logement que vous occupez, vous étes... ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="Accédant a la propriété'

2 ='Propriétaire’

3 = '"Usufruitier'

4 = 'Locataire avec un bail'

5 ='Colocataire avec un bail'

6 = 'Sous-locataire avec un bail'

7 = 'Hébergé ou logé avec une participation financiére'

8 = 'Hébergé ou logé gratuitement'

9 ="'Autre'
AAG6 = "A qui payez-vous votre loyer ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="Lemployeur d’'un membre du ménage dans le cadre d’un logement de fonction'

2 ='Un organisme HLM ou assimilé (OPAC offices sociétés fondations)'

3 = 'Une administration un organisme de Sécurité Sociale ou une association au titre de |'action
logement (ancien 1 % patronal) ou de I'intermédiation locative'

4 ="'Une banque une assurance ou une autre société du secteur public ou du secteur privé (agence
immobiliere)'

5 ="Un membre de la famille'

6 = ' Votre conjoint (e) un ami une connaissance'

7 ='Un autre particulier (propriétaire)’

AA7 = "De quel type de structure s’agit-il ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Logement foyer pour personnes agées'

2 = 'Foyer pour personnes handicapées (foyer d’hébergement pour travailleurs handicapés, foyer de
vie ou occupationnel)'

3 ='Cité universitaire'
4 = 'Pension de famille (maison-relais)’
5 = 'Résidence sociale, foyer de travailleurs migrants, foyer de jeunes travailleurs'

6 = 'Centre d’accueil pour demandeurs d’asile (CADA), centre provisoire d’hébergement (CPH) ou
autre centre d’accueil pour demandeurs d’asile’

7 = 'Centre maternel accueil mere-enfant'

8 = 'Autre centre d’hébergement (CHRS, centre d’hébergement d’urgence...)'
9 ='Autre’

SOUS-PARTIE B : TABLEAU DES HABITANTS DU LOGEMENT
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AB2 = "Enquéteur : Ne pas poser - La personne enquétée est de sexe ..."
1 ='Masculin’
2 ="'Féminin'

AB3 = "Quelle est votre date de naissance ?" (en années)

-1 ="(NSP)"'
AB4 = "Vous étes ..."

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ='Né(e) francais(e)'

2 ='Devenu(e) frangais(e) par acquisition (naturalisation, mariage, déclaration option a votre majorité
)

3 = 'Etranger(e) de I'Union européenne'

4 = "Etranger(e) hors Union européenne'

ABS5 = "Etes-vous né(e) ... ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="En France (métropole ou outre-mery compris Mayotte) Y COMPRIS ANCIENNE COLONIE
FRANCAISE A L'EPOQUE'

2 ='Al'étranger

AB9 = "Actuellement vous étes :"
-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ='Célibataire (y compris vivant en couple)'
2 = 'Marié(e)'

3 ='Pacsé(e)’

4 = 'Veuf(ve)'

5 = 'Divorcé(e) ou séparé(e)'
AB10 = "Dans laquelle de ces situations étes-vous ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Vous étes en couple votre conjoint et vous vivez ensemble’
2 ="Vous étes en couple mais votre conjoint et vous ne vivez pas ensemble'
3 = 'Vous n’étes pas en couple'
AB11 = "Avez-vous des enfants, y compris les enfants adoptés et ceux qui ne vivent pas avec vous ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
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-1 ="(NSP)'

1="0ui'
2 ="Non'
AB12_1 = "Combien d’enfants vivent avec vous ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
AB12_2 = "Combien d’enfants ne vivent pas avec vous ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
AB12_3 = "(ENQUETEUR : NE PAS CITER) Combien d’enfants décédés ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

AB13 = "Vivez-vous seul(e) ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
AB15_x ="Quel est le lien de « X » avec vous ?" x=1a 13 (x= nombre de personnes vivant avec
I'enquété)

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Votre conjoint’

2 ="'Votre fils ou fille (ou fils ou fille de votre conjoint)'

3 = 'Votre frere ou sceur (ou frére ou sceur de votre conjoint)’

4 = 'Votre petit-fils, petite-fille (ou petit-fils, petite-fille de votre conjoint)'

5 ='Votre pére, mére, beau-pere, belle-mére (ou pére, mere, beau-pére, belle-mére de votre
conjoint)’

6 = 'Votre gendre, belle-fille (ou de votre conjoint)'

7 = 'Votre oncle, tante, grand-peére, grand-mére (ou de votre conjoint)'

8 = 'Autre parent (cousin, cousine, neveu, niéce etc. de vous-méme ou de votre conjoint)’

9 ='Un ami, votre héte, votre logeur ou une autre personne (colocataire...)'
AB16_x = "Est-ce que « X » vitici ?" x=1 a 11 (x= nombre de personnes vivant avec I'enquété)

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1 ='Toute I'année ou presque ?'

2 = 'Plutét les week-ends ou les vacances ?"'

3 = 'Plut6t en semaine ?"

4 ="'Une semaine sur deux ?"'

5 ='Quelques mois dans I'année ?'

6 = 'Plus rarement ?"

AB17_x ="Y a-t-il une autre personne qui habite habituellement dans votre logement ?" x=1a 13 (x=
nombre de personnes vivant avec I'enquété)

-3 ='(Non concerné)’'
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-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

AB18_x= "Donc vous vivez avec « nb personnes dans le logement ». Confirmez-vous ?" x=1 a 13 (x=
nombre de personnes vivant avec I'enquété)

1="0ui'
2 ='Non, avec d’autres personnes'
3 ="Vous avez déclaré trop de personnes'

AB19 = "Y-a-t-il, parmi les personnes qui vivent avec vous, des personnes qui, dans la vie courante,
font budget a part ?"

1 ="'0Oui, certaines personnes font budget a part'

2 ="'Non, tout le monde fait budget commun'
A ceux qui ont répondu avoir des enfants mais qui ne vivent pas tous les jours avec eux

AB19B= Vous avez déclaré que « nombre » de vos enfants et de ceux de votre conjoint ne vivent avec
vous que les week-ends, les vacances, quelques mois dans I'année ou plus rarement. Font-ils tous
partie de votre ménage, c’est-a-dire, apportent-ils tous des ressources dans le ménage et / ou
bénéficient-ils tous des dépenses faites pour le ménage ? »

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
A ceux qui déclarent la présence de plusieurs ménages dans leur logement

AB20_x = "Il y a donc, parmi les habitants du logement, plusieurs ménages. Parlons plus précisément
du votre. Qui fait partie de votre ménage, c’est-a-dire qui, avec vous, contribue au budget commun
du ménage ou simplement en bénéficie ?" x=1 a 13 (x= nombre de personnes vivant avec l'enquété).

1 = ‘Personne, vous étes seul(e) dans votre ménage'

AB21_x="« X » est de sexe... ?" x =1 a 13 (x= nombre de personnes faisant budget commun avec
I'enquété)

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1 ="Masculin’

2 = 'Féminin’

AB22_x = "Quelle est sa date de naissance ? " x=1 a 13 (x= nombre de personnes faisant budget
commun avec I'enquété) (en années)

-1="(NSP)"

AB23_x="Est-ce que « X » est né(e) ?" x=1 a 13 (x= nombre de personnes faisant budget commun
avec 'enquété)
-3 ='(Non concerné)’'
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-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="En France (métropole ou outre-mery compris Mayotte) Y COMPRIS ANCIENNE COLONIE
FRANCAISE A L'EPOQUE'

2 ="'AI'étranger’

Pour tous les allocataires qui ne bénéficient pas de I’AAH au 31 décembre 2017
AB34 = "Y-a-t-il dans votre ménage des personnes handicapées ou ayant simplement quelques
génes ou difficultés dans la vie quotidienne ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
AB35 = "Vous avez déclaré payer un loyer a un membre de votre famille ou a votre conjoint ou a un

ami » / « Vous avez déclaré étre logé ou hébergé chez quelqu’un ». Cette personne fait-elle partie
de votre ménage, c’est-a-dire que vous faites budget commun avec elle ?"

-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
AB36 = "Cette personne est-elle ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Propriétaire du logement dans lequel vous vivez'
2 ='Accédante a la propriété du logement dans lequel vous vivez'
3 ="Locataire avec un bail du logement dans lequel vous vivez'

‘SOUS-PARTIE C : SITUATION DU MENAGE VIS-A-VIS DU TRAVAIL

AC1 = "Passons a votre situation vis-a-vis du travail. Quelle est votre situation principale ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1 ="Vous exercez une profession vous aidez un membre de votre famille dans son travail méme
sans étre rémunéré(e) vous étes apprenti(e), stagiaire rémunéré(e)’

2 = "Vous étes chomeur(euse) (INSCRIT OU NON A POLE EMPLOI)'

3 ="'Vous étes étudiant(e), éléve, en formation, en stage non rémunéré'

4 = "'Vous étes femme ou homme au foyer'

5 ='Vous étes retraité(e) ou préretraité(e)'

6 ="' Autre inactif (Y COMPRIS LES PERSONNES NE TOUCHANT QU’UNE PENSION DE REVERSION ET
LES PERSONNES INVALIDES)'
AC2_x = "Quelle est actuellement la situation principale de « X » vis-a-vis du travail ?" x=1 a 13 (x=
nombre de personnes faisant budget commun avec I'enquété agées de 16 ans ou plus)

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’
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-1 ="(NSP)'

1 ="1l/elle exerce une profession aide un membre de sa famille dans son travail méme sans étre
rémunéré(e) est apprenti(e), stagiaire rémunéré(e)...'

2 ="ll/elle est chdmeur(euse) (INSCRIT OU NON A POLE EMPLOI)'

3 ="ll/elle est étudiant(e), éléve, en formation, en stage non rémunéré'

4 ="ll/elle est femme ou homme au foyer'

5 ="ll/elle est retraité(e) ou préretraité(e)'

6 = 'Autre inactif (Y COMPRIS LES PERSONNES NE TOUCHANT QU’UNE PENSION DE REVERSION ET
LES PERSONNES INVALIDES)'
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PARTIE B : SITUATION DE L’ALLOCATAIRE

SOUS-PARTIE A : EMPLOI OCCUPE

Pour les allocataires qui travaillent (AC1=1)

BA1 = "Vous avez déclaré que vous travaillez. Avez-vous actuellement plusieurs emplois ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
BA2 = "[Concernant votre activité principale], Travaillez-vous ... ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Pour votre propre compte (indépendant auto entrepreneur)’
2 ='Pour une personne de votre famille dans le cadre de son travail (aides familiaux conjoints
collaborateurs etc.)'

3 ='Pour un ou plusieurs particuliers qui vous paie(nt) (aides aux travaux ménagers, garde
d’enfants ou de personnes agées, jardinage, bricolage)’

4 ='Comme salarié pour une entreprise'

5 = 'Comme salarié pour une association'

6 = 'Comme salarié dans un chantier école ou chantier d’insertion’

7 = 'Comme salarié pour I'Etat une collectivité locale un hépital public'

8 = 'Comme salarié en situation de handicap dans un ESAT (Etablissement et Service d’Aide par le
Travail), un CAT (Centre d’Aide par le Travail), un CAVA (Centre d’Adaptation a la Vie Active), avec
rémunération’

9 = 'En contrepartie de votre logement dans un centre d’hébergement ou un foyer, ou en
contrepartie de vos repas ou tout autre avantage en nature’

10 ='Autre (y compris stagiaire rémunéré suivant seulement des études)’

BAS3 : Depuis quelle date occupez-vous cet emploi ?

-1="(NSP)'
BA4 = "Dans quel secteur d’activité ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1 ="Agriculture'
2 = 'Construction’
3 ='Industrie’
4 = 'Hébergement et restauration’
5 ="'Commerce'

6 = 'Services relatifs aux batiments et aménagement paysager (activités de nettoyage d’entretien
paysager etc.)'
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7 ='Autre tertiaire marchand'
8 = 'Secteur non marchand'
BAS = "Travaillez-vous, dans votre emploi principal ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="Atemps plein’
2 ='A temps partiel y compris en alternance'
3 ='(Sans objet)’
BAG6 = "Est-ce que vous souhaiteriez faire plus d’heures de travail avec une hausse de revenu
correspondante ?"

-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

BA7 = "Etes-vous actuellement disponible pour travailler davantage ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

SOUS-PARTIE B : RECHERCHE D’EMPLOI

Pour tous ceux qui ont AC1 différent de 1

BB1 = "Vous avez déclaré que vous étiez ...
...chomeur(euse) (AC1=2)
...tudiant(e), éleve, en formation ou en stage non rémunéré (AC1=3)
...femme ou homme au foyer (AC1=4)
...retraité(e) ou préretraité(e) (AC1=5)
...inactif(tive) (AC1=6)
depuis quelle date étes-vous dans cette situation ?"
-1 ="NSP'
0 ='DEPUIS TOUJOURS'
BB2 = "Cherchez-vous un emploi ? ou si AC1=1 : Vous avez déclarez que vous travaillez, cherchez-
vous un emploi en plus ou en remplacement de celui que vous occupez ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
BB3 = "Depuis quand ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 = 'Depuis moins de 6 mois'
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2 ='De 6 mois a moins d’un an'

3 ='De un an a moins de 2 ans'

4 ='De 2 ans a moins de 5 ans'

5 = 'Depuis 5 ans ou plus'
BB4 = "Souhaiteriez-vous cependant travailler ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
BB5 = "Avez-vous été limité dans vos démarches de recherche d’emploi par des contraintes
financiéres, des problémes de transport, de santé ou autres ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
BB6_1 = "Qu'est-ce qui vous limite dans vos démarches de recherche d'emploi ? Citez deux
réponses, en commengant par la principale.” (premiére raison)

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Le co(it de la correspondance (timbres, téléphone, e-mails)’'

2 = ''absence de moyen de transport'

3 = 'Le co(t des transports'

4 ="l"absence de vétements convenables pour aller voir un employeur
5 = 'Des problémes de santé'

6 = 'Des problémes familiaux (problémes de garde d’enfants, etc.)'
7 = 'Des difficultés a parler ou a comprendre la langue francaise'

8 = 'D’autres raisons'

BB6_2 = "Qu'est-ce qui vous limite dans vos démarches de recherche d'emploi ?" (deuxiéme
raison)

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Le co(it de la correspondance (timbres, téléphone, e-mails)’

2 ='l'absence de moyen de transport'

3 ='Le co(t des transports'

4 ="l"absence de vétements convenables pour aller voir un employeur’
5 ='Des problémes de santé'

6 = 'Des problémes familiaux (problémes de garde d’enfants etc.)'
7 = 'Des difficultés a parler ou a comprendre la langue francaise'
8 = 'D’autres raisons'

9 ='Pas de 2éme raison'
BB7_1 = "Une des situations suivantes vous empéche-t-elle de trouver un emploi ? Citez deux
réponses, en commengant par la principale." (premiére raison)
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-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous n’avez pas la formation, l'instruction, la qualification, I'expérience requise'

2 ="ll n’y a pas d’emploi pour vous suffisamment proche de chez vous en fonction de vos moyens
de transports dans votre domaine'

3 ="'Vous avez des problémes de santé'

4 ="'Vous n’étes pas disponible pour des raisons familiales ou personnelles’

5 = 'Vous vous heurtez a une discrimination (préjugés quant a votre age, sexe, apparence physique,
lieu de résidence, religion, etc.)'

6 = 'Les emplois proposés ne vous conviennent pas (emplois trop précaires, salaires trop bas,
conditions de travail trop difficiles, horaires pas commodes) '

7 ="'Vous ne disposez pas d’un moyen de transport'
8 = 'Vous avez des difficultés a comprendre ou a parler la langue francaise'
9 ="Autre'

BB7_2 = "Une des situations suivantes vous empéche-t-elle de trouver un emploi ?" (deuxieme
raison)

-3 ='(Non concerné)'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous n"avez pas la formation, I'instruction, la qualification, I'expérience requise'

2 ="ll n’y a pas d’emploi pour vous suffisamment proche de chez vous en fonction de vos moyens
de transports dans votre domaine'

3 = 'Vous avez des problémes de santé'

4 ="'Vous n’étes pas disponible pour des raisons familiales ou personnelles’

5 ="Vous vous heurtez a une discrimination (préjugés quant a votre age, sexe, apparence physique,
lieu de résidence, religion, etc.)'

6 = 'Les emplois proposés ne vous conviennent pas (emplois trop précaires, salaires trop bas,
conditions de travail trop difficiles, horaires pas commodes)'

7 = 'Vous ne disposez pas d’'un moyen de transport'

8 = 'Vous avez des difficultés a comprendre ou a parler la langue francgaise'

9 ='Autre'

10 = 'Pas de 2°™ raison'
BB8_1 = "Pour quelles raisons ne cherchez-vous pas d'emploi ? Citez deux réponses, en
commengant par la principale." (premiére raison)

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ="'(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous avez des problémes de santé'

2 = "Vous n’étes pas disponible car vous devez garder votre (vos) enfant(s)'
3 = 'Vous n’étes pas disponible pour d’autres raisons familiales ou personnelles'
4 ="'Vous n’avez pas de moyen de transport'

5 = 'Vous pensez qu’il n’y a pas de travail pour vous'

6 = 'Travailler ne serait pas financiérement intéressant'

7 ='Vous étes trop agé'

8 = 'Vous étes découragé'

9 ='Pour une autre raison’
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BB8_2 ="Pour quelles raisons ne cherchez-vous pas d'emploi ? (deuxiéme raison)
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1 ="Vous avez des problémes de santé'
2 = "Vous n’étes pas disponible car vous devez garder votre (vos) enfant(s)'
3 = 'Vous n’étes pas disponible pour d’autres raisons familiales ou personnelles'
4 ="'Vous n’avez pas de moyen de transport'
5 = 'Vous pensez qu’il n’y a pas de travail pour vous'
6 = 'Travailler ne serait pas financierement intéressant'
7 = 'Vous étes trop agé'
8 = 'Vous étes découragé'
9 ='Pour une autre raison'
10 = 'Pas de 2°™ raison'

SOUS-PARTIE C : SITUATION EN DECEMBRE 2017

Pour ceux dont on ne connait pas encore la situation vis-a-vis de I'emploi fin décembre 2017 (en
emploi au moment de I'enquéte mais qui n’avait pas cet emploi en décembre 2017) ou pour ceux qui
ne travaillent pas au moment de I'enquéte mais qui n’étaient pas dans cette situation fin décembre
2017.
BC1 = "Quelle était votre situation principale vis-a-vis du travail en décembre 2017 ?"

-3 ="'(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous exerciez une profession, vous aidiez un membre de votre famille dans son travail méme
sans étre rémunéré(e), vous étiez apprenti(e), stagiaire rémunéré(e) ...’

2 = 'Vous étiez chdémeur(euse) (INSCRIT OU NON A POLE EMPLOI)'

3 ="'Vous étiez étudiant(e) éleve en formation, en stage non rémunéré'

4 ="'Vous étiez femme ou homme au foyer'

5 ='Vous étiez retraité(e), préretraité(e)’

6 = 'Autre inactif Y COMPRIS LES PERSONNES NE TOUCHANT QU’UNE PENSION DE REVERSION ET
LES PERSONNES INVALIDES)'
BC2 = "Depuis quelle date...
...occupiez-vous cet emploi ? (BC1=1)
...étiez-vous chomeur(euse) ? (BC2=2)
... étiez-vous étudiant(e), éléve, en formation ou en stage non rémunéré ? (BC3=3)
...étiez-vous femme ou homme au foyer ? (BC4=4)
...depuis quelle date étiez-vous retraité(e) ou préretraité(e) ? (BC5=5)
...depuis quelle date étiez-vous inactif(tive) ? (BC5=6)

-1 ="NSP'

0 ='DEPUIS TOUJOURS'
BC3 = "Nous allons maintenant parler de I'emploi principal que vous occupiez en décembre 2017.
C'était un travail..."

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Pour votre propre compte (indépendant, auto entrepreneur)’
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2 ='Pour une personne de votre famille dans le cadre de son travail (aides familiaux, conjoints
collaborateurs etc.)'

3 ='Pour un ou plusieurs particuliers qui vous paie(nt) (aides aux travaux ménagers, garde
d’enfants ou de personnes agées, jardinage, bricolage)’

4 ='Comme salarié pour une entreprise'

5 = 'Comme salarié pour une association'

6 = 'Comme salarié dans un chantier école ou chantier d’insertion’

7 = 'Comme salarié pour I'Etat une collectivité locale un hépital public'

8 = 'Comme salarié en situation de handicap dans un ESAT (Etablissement et Service d’Aide par le
Travail), un CAT (Centre d’Aide par le Travail), un CAVA (Centre d’Adaptation a la Vie Active), avec
rémunération’

9 = 'En contrepartie de votre logement dans un centre d’hébergement ou un foyer, ou en
contrepartie de vos repas ou tout autre avantage en nature '

10 = 'Autre (y compris stagiaire rémunéré suivant seulement des études)’
BC4 = "Dans quel secteur était-ce ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Agriculture'
2 = 'Construction’
3 ='Industrie’
4 = 'Hébergement et restauration’
5 ='Commerce’
6 = 'Services relatifs aux batiments et aménagement paysager (activités de nettoyage d’entretien
paysager etc.)'
7 = 'Autre tertiaire marchand'
8 ='Secteur non marchand'
BC5 = "En décembre 2017, vous travailliez..."
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="A temps plein'
2 ='A temps partiel y compris en alternance'
3 ='(Sans objet)’
BC6 = "Sur ce poste, aviez-vous bénéficié d’'un aménagement matériel de votre poste de travail ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
BC7 = "Sur ce poste, aviez-vous bénéficié d’'un aménagement de vos horaires en raison de
problémes de santé ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
BC8 = "En décembre 2017, étiez-vous titulaire de la fonction publique ?"
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-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'

SOUS-PARTIE D : VIE PROFESSIONNELLE

A ceux qui ne travaillent pas ni au moment de I'enquéte ni en décembre 2017

BD1 = "Avez-vous déja travaillé, méme il y a longtemps ?"
-3 ='(Non concerné)’
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
A ceux qui ont déja travaillé

BD2 = "Nous allons maintenant parler de votre expérience professionnelle dans le passé. Comment
s’est déroulée votre vie professionnelle ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1 ="Vous avez travaillé régulierement pratiquement sans interruption’

2 = 'Vous avez travaillé régulierement pratiquement sans interruption avant de vous retrouver au
chomage'

3 ='Vous avez travaillé régulierement pratiquement sans interruption avant d’arréter toute activité'

4 ="Vous avez travaillé régulierement puis vous avez connu des périodes alternant emploi et
chomage'

5 = 'Vous avez toujours connu des périodes alternant emploi et chomage'

6 = 'Vous avez connu de longues périodes d’inactivité'
BD3 = "Pourquoi n’avez-vous jamais travaillé/ Pourquoi avez-vous connu de longues périodes
d'inactivité ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ="'(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous avez des problémes de santé ou de handicap'

2 = '"Vous étes femme ou homme au foyer'

3 ="'Pour des raisons familiales'

4 ="'Vous n’avez pas encore trouvé d’emploi'

5 = 'Vous n’avez pas eu besoin de travailler'

6 = 'Autre (Préciser)'

SOUS-PARTIE E : PASSE DANS LES MINIMA SOCIAUX

Pour les bénéficiaires du RSA
BE1 = "Vous perceviez le RSA en décembre 2017. A la suite de quel événement principal avez-vous
demandé le RSA ?"

-3 ='(Non concerné)'
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-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="A la suite de la perte de votre travail ou de celui de votre conjoint'

2 ='A la suite d’une baisse de salaire pour vous et/ou votre conjoint'

3 ="Car vous (et/ou votre conjoint) ne receviez plus d’allocation chdmage (ARE ou ASS)'

4 = 'Votre situation familiale a changé'

5 = 'Vos ressources vous permettaient déja d’avoir acces au RSA et vous avez réuni les autres
conditions pour avoir droit'

6 = 'Vous aviez déja droit au RSA et vous I'avez appris avec retard (ou vous avez tardé a faire valoir
ce droit)'

7 = 'Ala suite d’une maladie ou d’un accident'

8 ='Autre'
BE2 = "Nous allons maintenant nous intéresser a votre situation aujourd'hui vis a vis du RSA. Avez-
vous touché le RSA ce mois-ci si la date de l'interview est supérieure ou égale au 10 du mois (ou le
mois dernier si la date de I'interview est comprise entre le 1 et le 9) ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
BE3 = "Pour quelle raison principale n’avez-vous pas touché le RSA ce mois-ci si la date de
linterview est supérieure ou égale au 10 du mois (ou le mois dernier si la date de l'interview est
comprise entre le 1 et le 9) ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)'

1 ="'Vous ou votre conjoint avez pris un emploi'

2 ="'Vous ou votre conjoint avez connu une augmentation de salaire'

3 = 'Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension d’invalidité ou I’Allocation d’adultes
handicapés (AAH)'

4 ="'Vous ou votre conjoint avez obtenu une allocation ch6mage : ARE ou ASS'

5 = '"Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension alimentaire'

6 = 'Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension de retraite ou le minimum vieillesse'

7 = 'Vous ou votre conjoint avez obtenu une autre allocation ou prestation que celles citées
précédemment'

8 = 'Votre situation familiale a changé'

9 ="ll y a eu un probleme administratif'

10 ="l y a eu un probléme lié a I'application d’un PPAE ou d’un CER (refus de suivre une action
proposée dans le contrat, refus de signer, de se rendre aux convocations)'

11 ="Autre raison'

Pour les allocataires de I’ASS

BE4 = "Vous étiez allocataire de I’ASS (Allocation de Solidarité Spécifique) en décembre 2017.
L’avez-vous touchée ce mois-ci si la date de I'interview est supérieure ou égale au 10 du mois (ou le
mois dernier si la date de 'interview est comprise entre le 1 et le 9)?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)’
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1="0ui'

2 ="'Non'
BE5 = "Pour quelle raison principale n’avez-vous pas touché I’ASS ce mois-ci si la date de l'interview
est supérieure ou égale au 10 du mois (ou le mois dernier si la date de I'interview est comprise
entre le 1 et le 9) ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1 ="'Votre situation familiale a changé'
2 ="'Vous avez retrouvé un emploi'
3 ='Les revenus de votre conjoint ont augmenté'
4 ="'Vous avez obtenu une pension d’invalidité ou I’AAH'
5 = 'Vous avez obtenu une pension de retraite ou le minimum vieillesse'
6 = 'Suite a une reprise provisoire d’emploi vous avez basculé vers I’ARE'
7 = 'Vous avez basculé vers le RSA'
8 ="lly a eu un probléeme administratif'
9 ='Autre raison'
Pour les allocataires de I’AAH

BEG6 = "Vous étiez allocataire de I’AAH (Allocation aux Adultes Handicapés) en décembre 2017. A la
suite de quel événement principal avez-vous demandé I’AAH ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="A la suite de la perte de votre travail ou de celui de votre conjoint'

2 ="'A la suite d’une baisse de salaire (sans perte de travail) pour vous ou votre conjoint'
3 ='Car vous (ou votre conjoint) ne receviez plus d’allocation chémage (ARE, ASS ...)'
4 ='Car vous avez perdu une pension d’invalidité'

5 ="'Car vous avez perdu une autre source de revenu'

6 = 'Votre situation familiale a changé'

7 ='A la suite d’un accident’

8 = 'A la suite d’'une maladie'

9 = 'Vous n’avez pas fait de demande vous |'avez obtenu suite a un passage de I’AEEH a I’AAH'
10 ='Vous réunissiez déja les conditions et vous avez appris que vous pouviez avoir droit a I’AAH
(ou vous avez tardé a faire valoir ce droit)’

11 ='Pour une autre raison'
BE7 = "Nous allons maintenant nous intéresser a votre situation aujourd'hui vis-a-vis de I'AAH.
Avez-vous touché I’AAH ce mois-ci si la date de l'interview est supérieure ou égale au 10 du mois
(ou le mois dernier si la date de I'interview est comprise entre le 1 et le 9) ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
BE8 = "Pour quelle raison principale n’avez-vous pas touché I’AAH ce mois-ci si la date de
linterview est supérieure ou égale au 10 du mois (ou le mois dernier si la date de l'interview est
comprise entre le 1 et le 9) ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
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-1 ="(NSP)'

1 ="Vous ou votre conjoint avez pris un emploi'

2 ="'Vous ou votre conjoint avez connu une hausse de salaire'

3 = '"Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension de retraite ou le minimum vieillesse'
4 ="Vous ou votre conjoint avez obtenu une pension d’invalidité'

5 = 'Votre situation familiale a changé'

6 = 'Suite a une décision de la MDPH/ex COTOREP de non-renouvellement du droit'

7 = 'Suite a un probléme administratif'
8 = 'Autre raison'

Pour les allocataires du MINV
BE9 = "Vous étiez allocataire du Minimum vieillesse en décembre 2017 : pensez-vous que les
sommes pergues au titre du minimum vieillesse peuvent, selon conditions, étre en partie
récupérées sur I’héritage ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
BE10 = "A la suite de quel événement principal avez-vous demandé le minimum vieillesse ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Deés que vous avez atteint I'dge d'éligibilité (65 ans en général, entre 60 et 62 ans en cas
d'inaptitude)’

2 ="'Apreés 'age d’éligibilité des que vous avez liquidé votre retraite’

3 ='A la suite du décés de votre conjoint’

4 ="'A la suite d’un autre changement dans votre foyer (séparation, divorce ...)!

5 = '"Vous aviez déja droit au minimum vieillesse et vous avez appris que vous y aviez droit'

6 = 'Vous saviez que vous y aviez droit mais vous avez tardé a faire valoir ce droit'

7 ='Autre’
BE11 = "Pourquoi avez-vous tardé a faire valoir vos droits ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Les démarches étaient trop compliquées'

2 ="'Vous ne vouliez pas que les sommes pergues au titre du minimum vieillesse soient déduites de
I’héritage que vous laisserez a vos héritiers’

3 ='Par principe : vous n’aviez pas envie de dépendre de I'aide sociale, vous n’aviez pas envie de
devoir quelque chose a I'Etat *

4 ="'Vous ne saviez pas auprées de qui faire les démarches'

5 ='Vous n’aviez pas eu le temps de déposer de demande'

6 = 'Vous vous débrouilliez autrement financierement’

7 ="'Autre’
BE12 = "Par qui avez-vous été informé(e) que vous pouviez remplir les conditions pour avoir droit
au minimum vieillesse ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
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-1 ="(NSP)'
1 ="L"une de vos caisses de retraite (de base ou complémentaire)'
2 ='Les services sociaux (CCAS, conseil départemental, Mairie...)'
3 ='Une association'
4 ="'Votre foyer d’hébergement ou votre résidence’
5 ='Un membre de votre famille ou un ami'
6 = 'Les médias : télévision, presse, internet'
7 = 'Autre’
BE13 = "Au cours des mois précédant cette demande de minimum vieillesse, quelle était votre
situation principale ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Vous étiez allocataire du RMI ou du RSA'
2 ="Vous étiez allocataire de I'AAH'
3 = 'Vous aviez un travail (y compris en retraite progressive)'
4 ="'Vous étiez au chémage'
5 = 'Vous étiez en préretraite’
6 = 'Vous perceviez une pension d’invalidité'
7 = 'Vous étiez en longue maladie'
8 = 'Vous étiez a la retraite’
9 = 'Vous étiez dans une autre situation d’inactivité'

BE14 = "En décembre 2017, en plus du minimum vieillesse, est-ce que vous étiez également
allocataire de 'allocation aux adultes handicapés (AAH) ?"

-3 ="'(Non concerné)’
-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)’

1="0ui'

2 ="'Non'

Pour les allocataires de la prime d’activité
BE15 = "Vous perceviez la prime d’activité en décembre 2017 : a la suite de quel événement
principal avez-vous demandé la prime d’activité ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Votre situation familiale a changé'

2 ='Vous ou un autre membre de votre ménage avez trouvé un emploi'

3 = 'Votre rémunération ou celle d’un autre membre de votre ménage a baissé'

4 ="'Vous y aviez déja droit depuis un certain temps mais vous avez tardé a faire valoir ce droit'

5 = 'Votre ménage a perdu une allocation ou prestation et cette perte vous a conduit a avoir droit a
la prime d’activité'

6 = 'Autre’
BE16 = "Avez-vous touché la prime d’activité ce mois-ci si la date de I'interview est supérieure ou
égale au 10 du mois (ou le mois dernier si la date de I'interview est comprise entre le 1 et le 9) ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'
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1="0ui'

2 ="'Non'
BE17 = "Pour quelle raison principale n’avez-vous pas touché la prime d’activité ce mois-ci si la
date de l'interview est supérieure ou égale au 10 du mois (ou le mois dernier si la date de
linterview est comprise entre le 1 et le 9) ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous ou un autre membre de votre ménage avez perdu votre emploi'

2 ='Vous ou un autre membre de votre ménage avez été augmenté ou avez trouvé un autre travail
mieux rémunéré'

3 ='Vous ou un autre membre de votre ménage avez obtenu une allocation ou une pension'

4 = 'Votre situation familiale a changé'

5="Il'y a eu un probléme administratif'

6 = 'Autre’

Pour tous les allocataires, sauf ceux du MINV
BE18_1 = [Pour les personnes agées de 63 ans ou plus] "En décembre 2017, est-ce que vous étiez
aussi allocataire... du minimum vieillesse ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
BE18_2 ="... de I'allocation supplémentaire d’invalidité (ASI) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
BE18_3 ="... d’une pension d’invalidité ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
BE18_4 ="... d’une rente AT-MP (accident du travail et maladie professionnelle) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
Pour tous

BE19_1 ="Si vous aviez un(e) conjoint(e) au 31 décembre 2017, était-il/elle allocataire de
I'allocation de solidarité spécifique (ASS) fin 2017 ?"

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'
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1="0ui'
2 ="'Non'
3 ='Je n'avais pas de conjoint fin 2017

BE19_1_bis = Indicatrice de perception de I'ASS au 31/12/2017 pour les conjoints des enquétés
Variable préfixée par "bis" car anomalie pour 23 individus sur les variables d'origine.

23 individus ont l'une des 3 variables BE19_1/2/3 qui vaut 3 sans qu'elles soient toutes égales a 3
(parfois conjoint pour une des prestations et pas de conjoint pour une autre, ce qui n'est
théoriquement pas possible). Donc on a décidé d'affecter les trois variables BE19_1/2/3 bis a 3 dés
lors que I'une des variables d'origine vaut 3.

Les variables bis sont donc différentes des variables d'origine uniquement pour 23 individus et pour
les autres, on a simplement affecté les valeurs des variables d'origine.

1 = perception de I'ASS pour le conjoint

2 = pas d'ASS pour le conjoint

3 = pas de conjoint fin 2017

-2 = Refus
-1 = NSP
BE19_2 ="...de I'allocation aux adultes handicapés (AAH) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

3 ='Je n'avais pas de conjoint fin 2017

BE19_2_bis = Indicatrice de perception de I'AAH au 31/12/2017 pour les conjoints des enquétés
(voir BE19_1_bis).

1 = perception de I'AHH pour le conjoint

2 = pas d'AHH pour le conjoint

3 = pas de conjoint fin 2017

-2 = Refus
-1 = NSP
BE19_3 ="... du minimum vieillesse ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

3 ="Je n’avais pas de conjoint fin 2017'

BE19_3_bis = Indicatrice de perception du minimum vieillesse au 31/12/2017 pour les conjoints
des enquétés (voir explications a BE19_1_bis).

1 = perception du minimum vieillesse pour le conjoint

2 = pas de minimum vieillesse pour le conjoint

3 = pas de conjoint fin 2017

-2 = Refus

-1 =NSP

BE19_4 ="... de I'allocation supplémentaire d’invalidité (ASI) ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'

36



2
3

37

'Non'
'Je n'avais pas de conjoint fin 2017



PARTIE C : RESSOURCES

SOUS-PARTIE A : REVENUS MENSUELS

CA1 ="En prenant compte tous les revenus de votre ménage [tous vos revenus pour les personnes
seules], quel a été le montant total des ressources de votre ménage [vos ressources pour les
personnes seules] le mois dernier ? "

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

Pour les personnes qui ne sont pas seules
CA2 = "Ce montant prend-il en compte les revenus de tous les membres du ménage, c’est-a-dire de
vous mais aussi de ..."

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'

2 ="'Non'

CA3 ="Si vous ne pouvez/Si vous ne souhaitez pas donner un montant précis des ressources de
tous les membres de votre ménages [de vos ressources pour les personnes seules], a combien
environ les estimez-vous pour le mois dernier ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Moins de 400 €'
2 ='De 400 € a moins de 600 €'
3 ='De 600 € a moins de 800 €'
4 ="'De 800 € a moins de 1 000 €'
5="'De 1 000 € a moins de 1 200 €'
6 = 'De 1 200 € a moins de 1 500 €'
7 ='De 1 500 € a moins de 1 800 €'
8 ='De 1 800 € a moins de 2 000 €'
9 ="'De 2 000 € a moins de 2 500 €'
10 = 'De 2 500 € a moins de 3 000 €'
11 ="'De 3 000 € a moins de 4 000 €'
12 ='De 4 000 € a moins de 6 000 €'
13 ="'De 6 000 € a moins de 10 000 €'
14 ='10 000 € ou plus'

CA4 =" Globalement, votre ménage a / vous avez pergu « montant de ressources déclaré en

CA1 ou montant maximum de la tranche de CA3 » euros. Diriez-vous que cela correspond a un
montant mensuel habituel ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)’
1="0ui'
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2 ="Non'
CAS5 = "Quel est globalement le revenu mensuel habituel, c'est-a-dire qui est le reflet de ces
derniers mois que votre ménage pergoit / que vous percevez ?"

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

SOUS-PARTIE B : AIDES FINANCIERES RECUES

CB1_1 ="Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, vous-méme [ou un autre membre du ménage]
bénéficié des prestations suivantes I’allocation personnalisée d’autonomie (APA) ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
CB1_2 ="... La prestation de compensation du handicap (PCH) ou I'allocation compensatrice pour
tierce personne (ACTP) ? "

-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB1_3 ="... l’aide sociale a ’lhébergement (ASH) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
CB1_4 ="... L'aide-ménageére a domicile ? "
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
CB1_5 ="... La majoration pour tierce personne (MTP) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
CB1_6 ="[Pour les allocataires du MINV]... Une autre aide de la caisse de retraite ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
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CB2 ="Quelle est cette aide de votre caisse de retraite ? "

Attention cette variable est inutilisable. La question n’a pas été comprise.

Il'y a 44 répondants. Sur ces derniers, 11 répondent uniguement une somme d’argent, 3 le Saspa.
Plus d’une vingtaine répondent « une retraite complémentaire » ou « Agirc-Arcco ». Donc ¢a ne
correspond pas du tout aux types d’aide qu’on souhaitait recenser.

CB3_1="L'APA, la PCH ou I’ACTP vous permet-elle, ou permet-elle a un membre de votre ménage,
de recevoir une aide humaine a votre domicile ?"

-3 ="'(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
CB3_2 ="... D’aménager votre logement pour I'adapter a votre situation (barre d’appui, rampe
pour escalier, douche adaptée...) ?"

-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB3_3 ="... D’acheter du matériel technique (chaise roulante...) ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB3_4 ="... De payer une aide au transport (aménagement de votre véhicule, colit du trajet) ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
CB4_1 ="Au cours des 12 derniers mois, [en dehors des aides financiéres dont nous venons de
parler], avez-vous, vous ou un membre de votre ménage, recu de I’aide en argent pour vous
dépanner ou vous aider a faire face ponctuellement a des dépenses, d’un organisme comme la
CAF, le CCAS ou le conseil départemental ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB4_2 ="... De la famille ou d’amis ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'

40



2 ="Non'
CB4_3 ="... D’associations caritatives ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
CB4_4 ="... D’autres sources ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
CB5_1 = "Est-ce que cette (ces) aide(s) en argent vous a (ont) aidé a faire face a des dépenses pour
I’'alimentation ?"

-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_2 ="... Pour payer votre loyer ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_3 = "...Pour payer vos charges (eau, électricité, gaz, téléphone, taxe d’habitation,
assurance) ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_4 ="... Pour I'équipement du logement ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_5 ="... Pour la garde de vos enfants ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_6 ="... Pour la restauration scolaire ?"
-3 ='(Non concerné)’'
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-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_7 ="... Pour des dépenses de santé ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_8 ="... Pour une formation ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_9 ="... Pour les transports ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_10 ="... Pour des loisirs, pour partir en vacances ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB5_11 ="... Pour faire face au surendettement ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

CB5_12 ="... Pour I’entretien ou I’achat d’une voiture ou payer le permis de conduire ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
CB6 = "Cette ou ces aides en argent sont-elles dans votre budget ..."
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ='Peu importante(s)'
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2 = 'Moyennement importante(s)'

3 = "Trés importante(s)'

4 ="Vous ne pouvez pas vivre sans'
CB7 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, vous ou votre ménage, bénéficié d’une aide
financiéere du Fonds de Solidarité pour le logement (FSL) ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
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PARTIE D : LOGEMENT

SOUS-PARTIE A : CONDITIONS DE LOGEMENT

Pour les personnes logées chez quelqu’un
DA1 = "Vous avez déclaré étre logé chez quelqu’un, vous étes logé ou hébergé par ..."

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Votre employeur (logement de fonction)'

2 = 'Une association, un centre, un foyer, une résidence ou un autre organisme'

3 ="'Une personne qui n’habite pas le logement'

4 ="'Une personne qui habite le logement'
DA2 = "Est-ce ... ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Votre pére ou votre mere'

2 = 'Votre conjoint’

3 ='Un enfant'

4 ="'Un autre membre de votre famille'

5 ="'Un ami, une connaissance'

6 = 'Autre’
DAS3 =" Nous allons maintenant nous intéresser a votre situation de logement. Dans le passé, avez-
vous déja eu votre propre logement, en tant que propriétaire ou locataire ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
A tous sauf les gens vivant dans un centre d’hébergement pour personnes en difficultés, a I'hétel, ou
dans la rue
DAA4 = "Passons a votre logement actuel. Pour commencer, quelques questions sur vos conditions
d’habitation. Combien de piéces y a-t-il dans votre logement ?"

-2 ="'(Refus)'
-1 ="(NSP)'
DAS = "Quelle est la surface totale de ce logement (en m2) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DA6 = "A combien I’estimez-vous approximativement ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1 ='Moins de 25m?'
2 ='De 25 a moins de 40 m?'
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3 ='De 40 a moins de 70 m?*'
4 ="'De 70 a moins de 100 m?'
5 ="'De 100 a moins de 150 m?*'
6 ='150 m? et plus'
DA7_1 = "Dans ce logement, y a-t-il une salle d’eau (piéce réservée a I’hygiéne avec une douche ou
une baignoire) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DA7_2 ="...un WC intérieur avec chasse d’eau ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DA7_3 =" ...un WC extérieur au logement ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA7_4 ="...'eau courante ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA7_5 ="...'eau chaude courante ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus) '
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA7_6 = "...un systeme de chauffage central (collectif ou individuel) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA7_7 ="...des appareils de chauffage indépendants : radiateurs mobiles, poéles, cheminées,
autres ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1="0ui'
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2 ="Non'
DA8_1 =" Etes-vous confronté a ’'un des problémes suivants : Toit percé, humidité, moisissures sur
les montants de fenétres ou sur les sols ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)’

1="0ui'

2 ="'Non'
DA8_2 ="...Inondation ou infiltration d’eau dans le logement au cours des 12 derniers mois a cause

de fuites d’eau dans la plomberie du logement, en raison de la mauvaise qualité ou de la vétusté
de l'installation ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
DA8_3 ="... Inondation ou infiltration d’eau au cours de 12 derniers mois provenant de I’extérieur
du logement, due a un probleme d’étanchéité ou d’isolation des fenétres, des portes, des murs
extérieurs, du toit ou du sol ?"

-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA8_4 ="... Problemes d’évacuation d’eau au cours des trois derniers mois ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA8_5 = "... Etat du revétement et aspect extérieur de la fagade principale trés dégradé avec des
fissures profondes ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
DA8_6 ="... Logement trop petit ou n'ayant pas assez de pieces ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ="'(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
DA8_7 ="... Logement sans cuisine, ni installation pour faire la cuisine ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
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1="0ui'
2 ="'Non'
DA8_8 ="... Logement sans aucun moyen de chauffage ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DAS8_9 ="... Logement trop difficile ou trop colteux a bien chauffer ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
Pour les DOM
DA8_10 ="... Chaleur dans le logement liée a un manque de systéme de climatisation ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DA8_11 ="... Installation électrique dégradée (fils dénudés, prises mal encastrées) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA8_12 ="... Logement sans prise de terre ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA8_13 ="... Remontées d’odeur fréquentes dans le logement, liées a I'installation sanitaire du
logement ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ='Non'
DAS8_14 ="... Environnement extérieur bruyant (trafic routier, industries, avions) ou bruits de
voisinage (ou bruits en provenance des logements voisins) ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
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DA8_15 ="... Problémes de pollution, d’environnement autres que le bruit lié a I'industrie ou au
trafic routier (fumées, poussiéres, mauvaises odeurs ou pollution de I’eau) ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'

DA8_16 ="... Délinquance, violence ou vandalisme dans les environs du logement ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'

DA9 = "Au cours de I'hiver dernier, dans votre logement, votre ménage a-t-il souffert pendant au
moins 24 heures du froid ?"

-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA10_1 =" Etait-ce en raison de I'installation de chauffage qui est insuffisante ?"
-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA10_2 =" ... d’'une panne durable de votre installation de chauffage (ou du chauffage collectif) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA10_3 ="... de raisons financiéeres (vous limitez le chauffage en raison de son codt) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ="'(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
DA10_4 ="... d’'une mauvaise isolation de votre logement ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ="'(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA10_5 ="... d’une coupure du fournisseur en raison d’un impayé ?"

-3 ='(Non concerné)’'

48



-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA10_6 ="... d’autres raisons (intempéries, coupure accidentelle...) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

DA11 = "Votre logement a-t-il fait I'objet d’un signalement portant sur son caractére insalubre,
dangereux, ou ne répondant pas aux normes de location (chauffage, sanitaires, électricité,
huisseries) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA12_1 = "Trouvez-vous que votre logement est trop éloigné des transports collectifs ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA12_2 ="... Des commerces ou équipements collectifs (de la poste, de la mairie...)
o

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA12_3 ="... Des services médicaux (pharmaciens, médecins...) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ="'(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'

DA12_4 ="... Des écoles ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ="'(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
DA13 = « Vous avez déclaré que vous, ou une autre personne de votre ménage, étiez handicapé ou
avez des difficultés dans la vie quotidienne »
« Vous avez déclaré qu’au moins une personne de votre ménage est agée de 75 ans ou plus »
« Par rapport a votre handicap »...Considérez-vous que votre logement lui/leur/vous permet de
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pratiquer aisément les activités essentielles de la vie quotidienne (se laver, s’habiller, manger,
circuler entre les pieces, entrer et sortir...) ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DA14 = "Estimez-vous que vos conditions actuelles de logement sont ..."
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1 = 'Tres satisfaisantes'
2 = 'Satisfaisantes'
3 ='Acceptables'
4 ="Insuffisantes'
5 = 'Trés insuffisantes'
DA15 = "Souhaitez-vous changer de logement ?"
-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA16 =" Depuis quelle année habitez-vous ce logement ?"
-1 ="NSP'
-2 = 'REFUS'

0 = 'DEPUIS TOUJOURS'
DA17 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, vous-méme ou I’'un des membres de votre
ménage, déposé ou renouvelé une demande de HLM ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DA18 = "Depuis combien de temps avez-vous déposé cette demande ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="'Moinsde1an'

2 ='Entre 1 an et moins de 3 ans'
3 ="'3 ans ou plus'

SOUS-PARTIE B : DEPENSES DE LOGEMENT

DBO = "Bénéficiez-vous, vous ou une autre personne de votre ménage, d’une aide au logement ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus) '
-1 ="(NSP)'

50



1="0ui'
2 ="'Non'

SOUS-BLOC PROPRIETAIRES ET ACCEDANTS A LA PROPRIETE

Aux propriétaires ou aux accédants ou aux personnes se déclarant étre logées chez quelqu’un mais
qui font finalement budget commun avec cette personne (et qui est elle-méme propriétaire ou
accédant)

DBP1 = "Nous allons maintenant passer en revue I'ensemble des dépenses de votre ménage liées a
votre résidence principale. Vous avez déclaré que vous, ou une autre personne de votre ménage,
étiez propriétaire ou accédant a la propriété ou usufruitier du logement principal dans lequel vous
vivez, quelle est aujourd’hui votre situation /celle de votre ménage ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Vous, ou une personne de votre ménage, payez encore le remboursement de I'emprunt pour
I’achat (ou les travaux effectués lors de I'achat) de votre logement principal’

2 ="'Vous, ou une personne de votre ménage, avez fini de payer le remboursement de I'emprunt
pour I'achat (ou les travaux effectués lors de I'achat) de votre logement principal
DBP2 = "Vous avez indiqué bénéficier, vous ou un autre membre de votre ménage, d’'une aide au
logement. A qui est versée cette aide ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ='Directement a votre ménage'

2 ='Al'organisme a qui votre ménage rembourse le prét (banque...)'
DBP3 = "A quelle fréquence votre ménage doit-il payer le remboursement d’emprunt pour I’achat
(ou les travaux effectués lors de I'achat) de votre logement principal ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Tous les mois'

2 ='Tous les 3 mois'

3 ='Une fois par an'

4 ='Une autre périodicité’

5 = 'Sans périodicité de maniere irréguliere'
DBP4 = "A quelle fréquence ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

DBP5 = "[Sans prendre en compte I’économie permise par les aides au logement], quel est le
dernier montant « fréquence DBP3/4 » dii au titre de ce remboursement d’emprunt ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)’

DBP6 = "Ce dernier montant correspond-il au montant « fréquence DBP3/4 » habituellement di
par votre ménage au cours de ces 12 derniers mois ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
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-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DBP7 = "Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DBPS8 = "[Sans prendre en compte I’économie permise par les aides au logement], quel est alors
le montant « fréquence DBP3/4 » habituellement dii par votre ménage ?"

-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DBP9 = "[Sans prendre en compte I'économie permise par les aides au logement], pourriez-vous
tout de méme donner une estimation du montant total dii pour ce remboursement d’emprunt
pour les 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'

DBP10 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur les échéances de remboursement d’emprunt dues
ces 12 derniers mois ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
DBP11 = "Ces impayés représentent environ... "

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Un quart du montant total annuel d{'

2 ='La moitié'

3 = 'Les trois quarts'

4 ='La totalité'
DBP12 = "A quelle fréquence votre ménage doit-il payer les charges de copropriété pour votre
logement principal ?"

-3 ='(Non concerné)’

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Tous les mois'

2 ='Tous les 3 mois'

3 ='Une fois par an'

4 ='Une autre périodicité’

5 ='Sans périodicité de maniere irréguliere'

6 = 'Mon ménage ne paye pas de charges de copropriété'
DBP13 = "A quelle fréquence ?"

88,88 = '(Refus)'
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99,99 = '(NSP)'

DBP14 = "Quel est le dernier montant « fréquence DBP12/13 » dii au titre des charges de
copropriété ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

DBP15 = "Ce dernier montant correspond-il au montant « fréquence DBP12/13 » habituellement
di par votre ménage au cours de ces 12 derniers mois ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBP16 = "Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBP17 = "Quel est alors le montant « fréquence DBP12/13 » habituellement dii par votre
ménage au titre des charges de copropriété ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DBP18 = "Pourriez-vous tout de méme donner une estimation du montant total dii pour les
charges de copropriété au cours de ces 12 derniers mois?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'

DBP19 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur les charges de copropriété dues ces 12 derniers
mois ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
DBP20 = "Ces impayés représentent environ ..."
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Un quart du montant total annuel d{'
2 = 'La moitié'
3 = 'Les trois quarts'
4 = 'La totalité'
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SOUS-BLOC LOCATAIRES, SOUS-LOCATAIRES ET COLOCATAIRES AVEC UN
BAIL

Pour les locataires, sous locataires et colocataires ou aux personnes se déclarant étre logées chez
guelgu’un mais qui font finalement budget commun avec cette personne (et qui est elle-méme
locataire...)

DBL1 = "A qui est versée cette aide ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ="'(Refus) '
-1 ="(NSP)'
1 ='Directement a votre ménage'
2 ='Au propriétaire ou au gérant'
DBL2 = "Nous allons maintenant passer en revue I'ensemble des dépenses de logement de votre

ménage liées a votre résidence principale. A quelle fréquence votre ménage doit-il payer le loyer
de votre logement principal ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Tous les mois'

2 ='Tous les 3 mois'

3 ="'Une fois par an'

4 ="'Une autre périodicité’

5 ='Sans périodicité de maniere irréguliere'
6 = 'Mon ménage ne paye pas de loyer'
DBL3 = "A quelle fréquence ?"

88,88 = '(Refus)'

99,99 = '(NSP)'

DBL4 = "[Sans prendre en compte I’économie permise par les aides au logement], quel est le
dernier montant « fréquence DBL2/3 » dii au titre du loyer (toutes charges comprises) ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DBL5 = "Ce dernier montant correspond-il au montant « fréquence DBL2/3 » habituellement dii
par votre ménage au cours de ces 12 derniers mois ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBL6 = "Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBL7 = "[Sans prendre en compte I’économie permise par les aides au logement], quel est alors le
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montant « fréquence DBL2/3 » habituellement dii par votre ménage ?"

-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'

DBL8 = "[Sans prendre en compte I’économie permise par les aides au logement], pourriez-vous
tout de méme donner une estimation du montant total di pour le loyer (toutes charges
comprises) pour les 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'

DBL9 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur les loyers dus ces 12 derniers mois ?"
-3 ="'(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBL10 = "Ces impayés représentent environ ..."
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Un quart du montant total annuel d{'
2 ='La moitié'
3 = 'Les trois quarts'
4 ='La totalité'

SOUS-BLOC PERSONNES LOGEES GRATUITEMENT OU AVEC
PARTICIPATION FINANCIERE

Pour les personnes logées gratuitement ou avec participation financiére

DBG1 = "Nous allons maintenant passer en revue I'ensemble des dépenses de logement de votre
ménage. Participez-vous, parfois, au paiement du loyer ou des charges ?"
-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)’
1="0ui'

2 = 'Non mais vous participez a d’autres dépenses : alimentation, équipement du logement...'

3 ='Non vous ne participez pas a d’autres dépenses mais vous rendez des services : petits travaux,
garde d’enfants...'

4 ="'Non vous ne participez pas aux dépenses et ne rendez pas de services'
DBG2 = "A combien estimez-vous votre participation financiére mensuelle (y compris pour les
charges, I'eau, le gaz, I’électricité...), ou celle de votre ménage ?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

SOUS-BLOC PERSONNES LOGEES EN STRUCTURE COLLECTIVE

Pour les personnes logées en structure collective (hors centre hébergement pour personne en
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difficulté)

DBS1 = "A qui est versée cette aide ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)"'
1 = 'Directement a votre ménage'
2 ='A la structure collective ou vous habitez'
DBS2 = "Vous avez déclaré étre logé en structure collective, a quelle fréquence votre ménage doit-
il payer une redevance (participation financiére) ou un loyer pour y dormir ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Tous les mois'
2 ='"Tous les 3 mois'
3 = 'Une fois par an'
4 ="'Une autre périodicité'
5 = 'Sans périodicité de maniere irréguliere'
6 = 'Mon ménage ne paye pas de redevance ou de loyer'
DBS3 = "A quelle fréquence ?"
88,88 = '(Refus)'
99,99 ='(NSP)'

DBS4 = "[Sans prendre en compte I’économie permise par les aides au logement], quel est le
dernier montant « fréquence DBS2/3 » dii au titre d’'une redevance ou d’un loyer pour votre
hébergement en structure collective (toutes charges comprises, y compris eau, gaz, électricité,...)
?Il

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)'

DBS5 = "Ce dernier montant correspond-il au montant « fréquence DBS2/3 » habituellement dii
par votre ménage au cours de ces 12 derniéres mois ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)"
1="0ui'
2 ='Non'
DBS6 = "Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
DBS7 = "[Sans prendre en compte I’économie permise par les aides au logement], quel est alors le
montant « fréquence DBS2/3 » habituellement dii par votre ménage ?"

-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
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DBS8 = "[Sans prendre en compte I’économie permise par les aides au logement], pourriez-vous
tout de méme donner une estimation du montant total dii pour la redevance ou le loyer (toutes
charges comprises, y compris eau, gaz, électricité,...) pour les 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'

DBS9 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur les dépenses de redevance ou de loyer dues ces 12
derniers mois ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus) '
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBS10 = "Ces impayés représentent environ ..."
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="'(NSP) (ne pas citer)'
1 ="'Un quart du montant total annuel d{'
2 = 'La moitié'
3 ='Les trois quarts'
4 = 'La totalité'
DBS11_1 =" Les services suivants sont-ils inclus dans votre redevance ou loyer : les repas ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBS11_2 ="... Les soins médicaux ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBS11_3 ="... La garde d’enfants ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
DBS11_4 ="... Un autre service ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBS12_1 = "Pour payer vos factures d’eau et/ou d’énergie, votre ménage bénéficie-t-il des aides
suivantes : un chéque-eau ou une tarification sociale de I'’eau ?"
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-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)’

1="0ui'

2 ="Non'
DBS12_2 = "Pour payer vos factures d’eau et/ou d’énergie, votre ménage bénéficie-t-il des aides
suivantes : un chéque énergie ou une tarification sociale de I’électricité et/ou du gaz ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

SOUS BLOC PERSONNES LOGEES DANS LES AUTRES STRUCTURES
COLLECTIVES (GRATUITES OU EN PARTIE FINANCEES)

Pour les personnes hébergées en centres d’accueil pour demandeurs d’asile (CADA), centres
provisoires d’hébergement (CPH) ou autres centres d’accueil pour demandeurs d’asile ; en centres
maternels, établissements d’accueil mére-enfant ; en autres centres d’hébergement (CHRS, centres
d’hébergement d’urgence, etc)

DBS13 = "Nous allons maintenant passer en revue I'ensemble des dépenses de logement de votre
ménage. Vous avez déclaré étre logé en structure collective, a combien estimez-vous les
dépenses mensuelles restant a la charge de votre ménage pour se loger ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

DBS14 = "Les dépenses totales de votre ménage pour se loger ces 12 derniers mois sont-elles
d’environ 12 fois « montant DBS13 » euros, soit X euros ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
DBS15 = "A combien estimez-vous alors les dépenses de votre ménage pour se loger au cours des
12 derniers mois ?"

-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)’

DBS16_1 = "Les services suivants sont-ils inclus dans la structure ol vous vivez actuellement : les
repas ?"
-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBS16_2 ="... Les soins médicaux ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
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-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DBS16_3 ="... La garde d’enfants ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DBS16_4 ="... Un autre service ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'

SOUS-BLOC PERSONNES LOGEES EN HABITATION MOBILE

Pour les personnes logées en habitation mobile (roulottes, caravanes, etc.)

DBML1 = "Nous allons maintenant passer en revue I'ensemble des dépenses de logement de votre
ménage. Vous avez déclaré étre logé dans une habitation mobile. Combien devez-vous, vous ou
votre ménage, payer par mois (en moyenne) pour vous loger (hors dépenses d’énergie) ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DBM2 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur les dépenses de logement dues ces 12 derniers
mois?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DBMS3 = "Ces impayés représentent environ ..."
-3 ='(Non concerné)’'
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Un quart du montant total annuel d{'
2 ='La moitié'
3 = 'Les trois quarts'
4 ='La totalité'

SOUS-BLOC PERSONNES LOGEES A L’HOTEL

Pour les personnes logées a I’hotel

DBH1 = "Nous allons maintenant passer en revue I'ensemble des dépenses de logement de votre
ménage. Vous avez déclaré étre logé a I'hotel. Cette chambre d'hétel..."
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-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="Est payée entierement par une association ou un organisme'
2 ='Est entierement a la charge de votre ménage'

3 = 'Est partiellement a la charge de votre ménage'

DBH2 = "A combien estimez-vous, les dépenses mensuelles restant a la charge de votre ménage
pour se loger ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DBHS3 = "Les dépenses totales de votre ménage pour se loger ces 12 derniers mois sont-elles
d’environ 12 fois « montant DBH2 » euros, soit X euros ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
DBH4 = "A combien estimez-vous alors les dépenses de votre ménage pour se loger au cours des
12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

SOUS-PARTIE C : DEPENSES D’ENERGIE

A tous sauf ceux vivant en structure collective, a I’h6tel, dans la rue ou logés gratuitement ou avec
une participation financiére

DC1 ="Nous allons a présent aborder les dépenses d'eau et d'énergie de votre ménage pour votre
logement. Votre ménage bénéficie-t-il d'un chéque-eau ou d'une tarification sociale de I'eau ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
DC2 ="Quelle forme prend cette aide ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ="'(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous recevez directement un cheque'

2 = '"Vous bénéficiez d’'une réduction sur votre facture ou d’une tarification spéciale’
DC3="Quel est le montant de ce chéque ?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

DC4 = "Avez-vous utilisé ce cheque ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
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-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DC5 = "Votre ménage bénéficie-t-il d’'un chéque-énergie ou d’une tarification sociale de I’énergie ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
DC6 = "Quelle forme prend cette aide ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Vous recevez directement un cheque'
2 ="'Vous bénéficiez d’une réduction sur votre facture ou d’une tarification spéciale’
DC7 = "Quel est le montant de ce chéque ?"
-2 ="(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DC8 = "Avez-vous utilisé ce cheque ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DC9 = "Avez-vous des factures d’eau a payer ?"
-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ="'Non elles sont comprises dans les charges (locatives ou de copropriété)'
3 ='Non pour une autre raison'

DC10 = "Avez-vous des factures d’électricité a payer ?"
-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ='Non elles sont comprises dans les charges (locatives ou de copropriété)’
3 ='Non pour une autre raison'

DC11 = "Avez-vous des factures de gaz a payer ?"
-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ='Non elles sont comprises dans les charges (locatives ou de copropriété)’
3 ="'Non pour une autre raison'
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DC12 = "Vous avez indiqué avoir a payer des factures « d’eau/d’électricité/de gaz ». Sans prendre
en compte I’économie permise par le chéque eau/énergie/les chéques eau et énergie, quel est le
montant dii par votre ménage pour I'ensemble de ces factures le mois dernier ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DC13 = "Le montant total dii pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois « montant DC12 »
euros, soit X euros ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

DC14 = "A combien estimez-vous alors I’ensemble de ces factures pour les 12 derniers mois ?"
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'

DC15 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur ces factures dues ces 12 derniers mois ?"
-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
DC16 = "Ces impayés représentent environ ...
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Un quart du montant total annuel d{'
2 ='La moitié'
3 = 'Les trois quarts'
4 ='La totalité'

PARTIE E : AUTRES DEPENSES
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SOUS-PARTIE A : EMPRUNTS ET FRAIS BANCAIRES

A tous

EA1 = "Commengons par vos différents emprunts. Au cours des 12 derniers mois, [en dehors des
emprunts liés a I'achat de votre résidence principale ou aux travaux effectués au moment de cet
achat], votre ménage a-t-il eu un ou plusieurs emprunts ou crédits a rembourser ?"

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

EA2 = "[En dehors des emprunts liés a I'achat de votre résidence principale ou aux travaux
effectués au moment de cet achat], quel est le montant dii par votre ménage le mois dernier
pour I’ensemble de ces emprunts?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

EA3 = "Le montant total dii pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois « montant EA2 »
euros, soit X euros ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
EA4 = "A combien estimez-vous alors le montant total dii pour ces emprunts pour les 12 derniers
mois ?"

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)'

EAS = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur ces remboursements d’emprunt pour les 12 derniers
mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EA6 = "Ces impayés représentent environ ..."
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="Un quart du montant total annuel d{'

2 ="'La moitié'

3 = 'Les trois quarts'

4 ='La totalité'
EA7_1 = "Nous allons a présent étudier les frais bancaires et les frais occasionnés par les cartes de
crédit de votre ménage. Avez-vous, personnellement ou en compte commun : Un compte nickel ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EA7_2 ="... Un compte bancaire (autre que compte nickel) ?"
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-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

EA7_3 ="... Un compte postal ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EA7_4 ="... Un livret d’épargne (y compris d’épargne-logement) ?"
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
EA8_1 = "[Dans votre ménage], Disposez-vous d’un chéquier ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EA8_2 = "D’une carte de paiement (VISA, Mastercard, carte bleue, etc.) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EA8_3 = "D’une carte de retrait uniquement ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
EA9 = "Pourriez-vous donner une estimation du montant total des différents frais bancaires dus

par votre ménage pour les 12 derniers mois (par exemple, frais de tenue de compte, frais de
possession de carte de crédit, agios, etc.) ?"

-2 ="'(Refus)'
-1 ="(NSP)'

SOUS-PARTIE B : IMPOTS

A tous

EB1 = "Nous allons maintenant nous intéresser a certains impo6ts éventuellement payés par vous-
méme ou les membres de votre ménage au titre de I'année fiscale précédente. Votre ménage est-
il/étes-vous imposable en 2018 sur les revenus de I'année 2017 ?"

-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ="'Non'
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EB2 = "Votre ménage est-il/étes-vous redevable de la taxe fonciére 2018 pour votre résidence
principale ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

EB3 = "Quel est son montant ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'

EB4 = "Votre ménage est-il/étes-vous redevable de la taxe d’habitation 2018 pour votre résidence
principale ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
EB5 = "Votre ménage est-il/étes-vous redevable de la contribution a I'audiovisuel public 2018,
appelée aussi redevance télé ?"

-3 ='(Non concerné)'
-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

SOUS-PARTIE C : TRANSPORTS

A tous

EC1 = "Nous allons maintenant nous intéresser a certaines dépenses de votre ménage en termes
de transport. Disposez-vous, ou avez-vous disposé au cours des 12 derniers mois, vous ou un
membre de votre ménage, d’abonnements de transports ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
EC2 = "Avez-vous bénéficié d’une gratuité totale pour ’ensemble de ces abonnements au cours des
12 derniers mois ?"

-2 ="'(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EC3 = "Le montant de ces différents abonnements [pour votre ménage] est-il d ... ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)('
1 ="Tous les mois'
2 ='Tous les 3 mois'
3 ="'Une fois par an'
4 ='Selon une autre périodicité'
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5 ='Sans périodicité ou a des périodicités différentes suivant les abonnements'

EC4 = "A quelle fréquence ?"
-2 ='(Refus)’
-1="(NSP)

EC5 = "Au total, quel est le dernier montant « fréquence EC3/4» dii par votre ménage pour
I'ensemble de ces abonnements ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

EC6 = "Ce dernier montant correspond-il au montant « fréquence EC3/4 » habituellement d{ par
votre ménage pour I’ensemble de ces abonnements au cours de ces 12 derniers mois ?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)

1="0ui'

2 ="Non'
EC7 = "Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
EC8 = "Quel est alors le montant « fréquence EC3/4 » habituellement d{i par votre ménage pour
I’ensemble de ces abonnements ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

EC9 = "Pourriez-vous tout de méme donner une estimation du montant total d{i par votre
ménage pour I’ensemble de ces abonnements pour les 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

EC10 = "Disposez-vous, vous ou un membre de votre ménage, de véhicules motorisés nécessitant
I’achat de carburant ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ='Non'
EC11 = "Pourriez-vous donner une estimation du montant mensuel moyen dépensé par votre
ménage pour I’'achat de carburant pour ces véhicules motorisés ?"

-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)’
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SOUS-PARTIE D : COUVERTURE SANTE ET ASSURANCES

AtOUS

ED1 = "Etes-vous couvert(e) par I’assurance maladie (possession d’une carte Vitale ou d’une
attestation de sécurité sociale a votre nom, bénéfice de la PUMA, ...) ?"

-2 ='(Refus)’

-1="(NSP)"

1="0ui'

2 ="Non'
ED2 = "Nous allons maintenant parler de votre éventuelle couverture santé complémentaire

(mutuelle, etc.), [ainsi que celle des autres membres de votre ménage]. Connaissez-vous la "
couverture maladie universelle complémentaire (CMU-C) " ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'

ED3 = "En bénéficiez-vous actuellement ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 = 'Non mais elle est en cours de demande ou d’obtention'

3 ='Non et aucune demande d’obtention n’est en cours'
ED4 = "Quelle est la raison principale pour laquelle vous n’en bénéficiez pas ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous avez fait une demande qui a été refusée'

2 = 'Les démarches sont compliquées ou trop longues'

3 ='Vous ne pensez pas y avoir droit en raison de revenus trop élevés'

4 ="Vous étes déja couvert(e) par une autre complémentaire santé (mutuelle compagnie
d’assurance ...)'

5 = 'Vous ne voyez pas l'intérét de souscrire a la CMU-C compte tenu de votre bon état de santé
actuel'

6 = 'Vous étes déja couvert(e) a 100 % par la sécurité sociale'

7 ='Autres motifs'
ED5 = "Vous est-il déja arrivé qu’on vous refuse une consultation médicale parce que vous étes a la
cMuU-C?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
ED6 = "Connaissez-vous le dispositif « Aide au paiement d’une complémentaire santé (ACS) » ?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

ED7 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous recu une « attestation-chéeque ACS » de la part de
votre caisse d’assurance maladie (CPAM, MSA, ...) ?"

67



-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

EDS8 = "Avez-vous utilisé cette attestation pour souscrire, pour vous, une complémentaire santé ?"
-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

ED9_1 ="Pour quelle raison n’avez-vous pas utilisé cette attestation ? ... Vous étes mal informé sur
la fagon d’utiliser ce cheque"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
ED9_2 ="... Le montant de cotisation restant a votre charge est trop élevé"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
ED10 = "Etes-vous couvert(e) par une complémentaire santé (mutuelle, ...) ?"

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)

1="0ui'

2 ="'Non'
ED11 = "Au cours des 12 derniers mois, est-ce qu’au moins une personne de votre ménage a été
couverte par une complémentaire santé (mutuelle, etc.) ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
ED12 = "En tenant compte d’éventuelles réductions ou exonérations [y compris ACS], votre
ménage a-t-il dii régler, au cours des 12 derniers mois, des cotisations de complémentaire santé?"

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
ED13 = "Quel est le montant d(i par votre ménage le mois dernier pour I’ensemble de ces
cotisations, en tenant compte des éventuelles réductions de tarifs[y compris ACS] ?"

-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'

ED14 = "Le montant total di pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois « montant ED13 »
euros, soit X euros ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)’
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1="0ui'

2 ="'Non'
ED15 = "A combien estimez-vous alors le montant total di pour ces cotisations pour les 12
derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

ED16 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur ces cotisations pour les 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
ED17 = "Ces impayés représentent environ ..."

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Un quart du montant total annuel d{'

2 ='La moitié'

3 = 'Les trois quarts'

4 ='La totalité'
ED18 = "Nous allons maintenant nous intéresser aux autres assurances de votre ménage. Au cours
des 12 derniers mois, avez-vous, vous ou un membre de votre ménage, eu a verser des cotisations
pour d'autres assurances que les complémentaires santé (par exemple, une assurance pour un
véhicule, pour I’habitation, une assurance scolaire, etc.) ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
ED19 = "Le montant de ces cotisations d’assurances est-il d{i ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="Tous les mois'

2 = '"Tous les 3 mois'

3 ='Une fois par an'

4 ='Selon une autre périodicité'

5 ='Sans périodicité ou a des périodicités différentes suivant les assurances souscrites'
ED20 = "A quelle fréquence ?"
-1 = '(NSP)’

ED21 = "Quel est le dernier montant « fréquence ED19/20 » dii par votre ménage pour
I’ensemble de ces cotisations d’assurances ?"

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)'

ED22 = "Ce dernier montant correspond-il au montant « fréquence ED19/20 » habituellement di
pour I’ensemble de ces cotisations d’assurances au cours des 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'

69



2 ="Non'
ED23 = "Est-ce le seul montant inhabituel au cours des 12 derniers mois ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

ED24 = "Quel est alors le montant « fréquence ED19/20 » habituellement dii par votre ménage
pour I’ensemble de ces cotisations d’assurances ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'

ED25 = "Pourriez-vous donner une estimation du montant total di pour I’ensemble de ces
cotisations d’assurances pour les 12 derniers mois ?"

-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'

ED26 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur ces cotisations pour les 12 derniers mois ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
ED27 = "Ces impayés représentent environ ..."
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Un quart du montant total annuel d{'
2 ='La moitié'
3 = 'Les trois quarts'
4 ='La totalité'

SOUS-PARTIE E : TELEPHONE, INTERNET

Atous
EE1 = "Nous allons maintenant nous intéresser aux différents abonnements en téléphonie fixe,
téléphonie mobile, internet et télévision payante souscrits au sein de votre ménage (y compris
offre triple play ou quadruple play). Au cours des 12 derniers mois, votre ménage a-t-il eu un ou
plusieurs abonnements donnant acceés a ces services ? "
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EE2 = "Quel est le montant dii par votre ménage le mois dernier pour I’ensemble de ces
abonnements ?"
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'

EE3 = "Le montant total d( pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois « montant EE2 »
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euros, soit X euros ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EE4 = "A combien estimez-vous alors le montant total d{i pour ’ensemble de ces abonnements
pour les 12 derniers mois ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

EE5 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur ces abonnements pour les 12 derniers mois ?"
-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EE6 = "Ces impayés représentent environ ..."
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="'Un quart du montant total annuel d{'

2 ='La moitié'

3 = 'Les trois quarts'

4 ='La totalité'
EE7 = -"Bénéficiez-vous, vous ou un autre membre du ménage, d’un tarif social pour I'un de ces
abonnements ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)’

1="0ui'

2 ="'Non'

SOUS-PARTIE F : SERVICES

Pour les ménages ou il y a au moins un enfant de moins de 12 ans

EF1_1 ="Nous allons commencer par décrire les dépenses de votre ménage pour les gardes
d’enfants. Au cours des 12 derniers mois, pour garder les enfants de votre ménage, votre ménage
a-t-il-eu recours de maniere réguliére : a une assistante maternelle ? "

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
EF1_2 ="... A un autre mode de garde payant ? "
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EF1_3 ="... A une ou des personnes non rémunérées ? "
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-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

EF2 ="Quel est le montant di par votre ménage le mois dernier pour I’ensemble de ces modes de
garde ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

EF3 ="Le montant total d( pour les 12 derniers mois est-il environ de 12 fois « montant EF2 »
euros, soit X euros ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EF4 ="A combien estimez-vous alors le montant total dii pour ’ensemble de ces modes de garde
pour les 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

EF5 ="Avez-vous, a ce jour, des impayés sur ces modes de garde pour les 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EF6 = "Ces impayés représentent environ ..."
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="Un quart du montant total annuel d@'

2 ='La moitié'

3 = 'Les trois quarts'

4 ='La totalité'
EF7 = "Au cours des 12 derniers mois, votre ménage s’est-il vu refuser une demande de garde
d’enfants car vous ou votre conjoint ne travaillez pas ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

Pour les ménages ou il y a au moins un enfant de moins de 16 ans ou une personne en études
EF8_1 = "Nous allons maintenant passer en revue les dépenses de votre ménage pour les
personnes scolarisées ou actuellement en étude. Au cours des 12 derniers mois, avez-vous eu, pour
vous ou un autre membre de votre ménage, des dépenses : D’inscription dans un établissement
scolaire ou universitaire (hors assurance scolaire et mutuelle étudiante) ?"

-2 ="'(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
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2 ="'Non'

EF8_2 ="... De restauration scolaire ou universitaire ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EF8_3 ="... De pension, d’internat, de logement étudiant (résidence universitaire, ...) pour un autre
membre du ménage que vous-méme (hors frais de restauration) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EF8_4 ="... Des dépenses contraintes liées a la scolarité autres que celles citées précédemment ?"
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

EF9 = "Pour votre ménage, quel a été le montant total di pour I’ensemble de ces frais scolaires
ou universitaires au cours des 12 derniers mois ?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

EF10 = "Avez-vous, a ce jour, des impayés sur I’ensemble de ces frais scolaires et universitaires
pour les 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EF11 = "Ces impayés représentent environ ..."
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="'Un quart du montant total annuel d{'

2 ='La moitié'

3 = 'Les trois quarts'

4 ='La totalité'
EF12 = "Pour 'année scolaire 2017-2018, avez-vous, vous-méme ou un membre de votre ménage,
pergu une bourse scolaire (bourse de collége, bourse de lycée, bourse étudiants) ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
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SOUS-PARTIE G : HABITUDES DE CONSOMMATION

AtOUS

EG1_1 = "Nous allons a présent nous intéresser aux habitudes de consommation de votre ménage.
En regle générale, ol faites-vous vos courses alimentaires, [vous ou la personne de votre ménage
qui s’en charge] ? Citer deux réponses en commencant par la principale.” (la principale)

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="En grande surface (ex : Carrefour)'

2 ="'Dans un hard-discount (ex : Lidl)'

3 ='Dans une épicerie ou une supérette de quartier'

4 ="'Aupres d’un petit commercant : primeur, boucher, poissonnier, fromager ...'

5 = 'Au marché ou chez un producteur directement'

6 = 'Auprés d’un commercant ambulant'

7 = 'Dans une épicerie sociale'

8 ="Autre’

EG1_2 = "En regle générale, ou faites-vous vos courses alimentaires, [vous ou la personne de votre
ménage qui s’en charge] ? Citer deux réponses en commengant par la principale." (la seconde)

-2 ="(Refus'

-1 ="(NSP)'

1 ="En grande surface (ex : Carrefour)'

2 = 'Dans un hard-discount (ex : Lidl)'

3 ='Dans une épicerie ou une supérette de quartier'

4 ="'Aupres d’un petit commergant : primeur boucher poissonnier fromager ..."

5 ='Au marché ou chez un producteur directement'

6 = 'Auprés d’'un commergant ambulant'

7 = 'Dans une épicerie sociale'

8 ='Autre'

9 ="'(Pas de 2¢™¢)'

EG2_1 = "Bénéficiez-vous vous ou un autre membre de votre ménage, de portage de repas ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EG2_2 ="...de colis alimentaires (avec ou sans participation financiére de votre part) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EG2_3 ="... de bons, tickets ou chéques repas ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
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EG2_4 ="... de distributions de repas (ex : Restos du cceur) ?"

-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EG3 = "Est-ce que le portage de repas est a la charge de votre ménage ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="0Oui en totalité’

2 ='Oui en partie. Vous bénéficiez d’aides ou de réductions de tarifs'

3 ="'Non il est pris en charge par un proche n’appartenant pas a votre ménage'

4 ="'Non vous bénéficiez d'une exonération totale de ces dépenses'
EG4 = "Vous avez indiqué bénéficier de colis alimentaires/bons, tickets ou chéques
repas/distributions de repas, [pour vous ou un autre membre du ménage]. Quel est le poids de ces
aides dans les dépenses d’alimentation de votre ménage ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ='Peu important'

2 = 'Moyennement important'

3 ='Trés important'

4 ="'Vous ne pouvez pas vivre sans'

EG5 = "Le mois dernier, a quelle fréquence avez-vous eu recours, vous ou un autre membre de
votre ménage, a des repas distribués ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="Tous les jours'

2 = 'Plusieurs fois par semaine'

3 ='Environ une fois par semaine'

4 ='Plus rarement’
EG6 = "Votre ménage a-t-il/Avez-vous
consommeé au cours du mois dernier des denrées que vous avez vous-méme produites (provenant
du jardinage (fruits, légumes), de I’élevage (ceufs, lapins...), de la cueillette, de la chasse ou de la
péche) ?"

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)"'

1="0ui'

2 ="'Non'
EG7 = "Quel est le poids de ces denrées dans I'alimentation de votre ménage ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Peu important'

2 = 'Moyennement important'

3 = "Trés important'

4 ="'Vous ne pouvez pas vivre sans'
EGS8 = "Votre ménage a-t-il/Avez-vous consommé au cours du mois dernier des denrées données
par des personnes de votre entourage ?"

-2 ="'(Refus) '
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-1="(NSP)"
1="0ui'
2 ="'Non'
EG9 = "Quel est le poids de ces denrées dans I'alimentation de votre ménage ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Peu important’
2 = 'Moyennement important'
3 = "Trés important'
4 ="'Vous ne pouvez pas vivre sans'

EG10 = "Depuis un mois, vous étes-vous débrouillé(e), vous ou un autre membre de votre ménage,
pour obtenir gratuitement de la nourriture, par exemple a la fin des marchés ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

EG11 = "Quel a globalement été le colt des dépenses alimentaires de votre ménage le mois
dernier ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

EG12 = "Ce dernier montant correspond-il a un montant mensuel habituel de dépenses
alimentaires de votre ménage ?"
-2 ='(Refus '
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
EG13 = "Pourriez-vous tout de méme donner une estimation du montant mensuel moyen de
dépenses alimentaires pour votre ménage ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)

PARTIE F : SITUATION FINANCIERE

A tous

F1 ="En regle générale, I'ensemble des revenus de votre ménage est-il suffisant pour couvrir
toutes vos dépenses courantes (hors dépenses exceptionnelles ou rentrées imprévues d’argent) ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

F2_1 = "Vos moyens financiers/les moyens financiers de votre ménage vous permettent-ils... de
manger de la viande, du poulet ou du poisson (ou I’équivalent végétarien) tous les deux jours ?"
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-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F2_2 ="... d’acheter des vétements neufs (et non pas d’occasion) ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F2_3 ="... de posséder deux paires de bonnes chaussures [pour chaque adulte du ménage] ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F2_4 ="... de remplacer des meubles hors d’usage ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F2_5 ="... de maintenir votre logement a bonne température ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F2_6 ="... de recevoir des parents ou des amis, pour boire un verre ou pour un repas (au moins une
fois par mois) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F2_7 ="... d’offrir des cadeaux a la famille ou aux amis une fois par an au moins ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F2_8 ="... de vous payer une semaine de vacances en dehors de chez vous une fois par an ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F2_9 ="... de faire face par vos propres moyens a une dépense nécessaire non prévue d’un
montant de 1000€ ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

F3 = "Au cours des deux derniéres semaines, vous est-il arrivé, a vous ou un autre membre de votre
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ménage, de passer une journée sans prendre au moins un repas complet, par manque d’argent ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F4 = "Avez-vous régulierement une activité de loisir payante, comme faire du sport, aller au
cinéma, a un concert, etc... ?"

-2 ='(Refus)’
-1="(NSP)’
1="0ui'

2 ='Non parce que vous n’en avez pas les moyens'

3 ='Non pour d’autres raisons'
F5 = "Pouvez-vous, chaque semaine, dépenser une petite somme d’argent pour vous-méme
comme par exemple aller au cinéma, chez le coiffeur, acheter un cadeau a un ami, etc...?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ='Non parce que vous n’en avez pas les moyens'
3 ="'Non pour d’autres raisons'

F6 = "Au cours des 12 derniers mois, vous est-il déja arrivé de renoncer, pour vous-méme, a une
consultation de médecin pour des raisons financiéres ?"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
F7 = "Au cours des 12 derniers mois, vous est-il déja arrivé de renoncer, pour vous-méme, a des
soins dentaires pour des raisons financieres ?"

-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F8 =" Disposez-vous/Votre ménage dispose-t-il d’'une ou plusieurs voitures a usage privé ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F9 = "Est-ce ?"
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ='Par manque de moyens financiers'
2 ="'Pour une autre raison'
F10 = "Disposez-vous/Votre ménage dispose-t-il d’'un accés a Internet a domicile pour votre usage
privé ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
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1="0ui'

2 ='Non parce que vous n’en avez pas les moyens'

3 ="'Non pour d’autres raisons'
F11 = "Détenez-vous, vous ou un autre membre du ménage, des placements financiers (par
exemple, un livret A, de I’épargne logement, une assurance vie, ...) ?"

-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
F12 = "Quel est le montant total de I'épargne détenue par votre ménage ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="Moins de 1 000 €'

2 ='De 1 000 € a moins de 2 000 €'

3 ='De 2 000 € a moins de 3 000 €'

4 ="'De 3 000 € a moins de 5 000 €'

5 ="'De 5000 € a moins de 7 000 €'

6 = 'De 7 000 € a moins de 10 000 €'

7 ='De 10 000 € a moins de 15 000 €'

8 ="15 000 € ou plus'
F13 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous/votre ménage a-t-il augmenté le montant total de
I’épargne détenue, par rapport a I’année derniéere ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
F14 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous/votre ménage a-t-il puisé dans vos économies
pour équilibrer votre budget ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
F15 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous/votre ménage a-t-il été en découvert bancaire ?"

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1 ='Oui au moins une fois par mois'

2 ='0Oui plus de deux fois dans I'année’

3 ='Oui mais seulement une ou deux fois dans I'année'

4 ="'Non'
F16_1 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous/votre ménage a-t-il été, a cause de problémes
d’argent, dans I'impossibilité de payer a temps : (pour les locataires) des loyers liés a votre
résidence principale ?"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="0ui une fois'

2 ='0ui plusieurs fois'
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3 ="Non'
F16_2"... (pour les propriétaires) Des traites d’emprunts liés a votre résidence principale ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1 ="0ui une fois'
2 ="'0ui plusieurs fois'

3 ='Non'
F16_3 =" ... Des factures d’électricité, de gaz, d’eau ou de téléphone ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="0ui une fois'
2 ='0ui plusieurs fois'
3 ='Non'
F16_4 ="... Des traites d’achats a crédit ou de tout autre prét ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="0Oui une fois'
2 ='0ui plusieurs fois'
3 ='Non'
F16_5 =" ... Des versements d’impots (sur le revenu, impots locaux) ?"
-3 ='(Non concerné)’'
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="0ui une fois'
2 ='0ui plusieurs fois'
3 ='Non'
F17_1 = "En cas de difficultés financiéres a qui vous adressez-vous (en général) ? A votre banquier’
1="0ui'
2 ="'Non'
F17_2 ="... A un service social (travailleur social de la mairie, du Conseil départemental, du
CCAS...)"

1="0ui'
2 ='Non'

F17_3 ="... A votre CAF, a votre caisse MSA ou a votre caisse de retraite"
1="0ui'
2 ="'Non'

F17_4 ="... A une association"
1="0ui'
2 ='Non'

F17_5="... Avos proches"
1="0ui'
2 ="'Non'

F17_6 ="... A votre employeur"
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1="0ui'

2 ="'Non'

F17_7 ="... A personne"
1="0ui'
2 ="Non'

F17_8 ="... Autre"
1="0ui'
2 ="'Non'

F17_9 ="... Je n’ai jamais eu de difficultés financiéres"
1="0ui'
2 ="Non'

F17_10="... (NSP)"
1="0ui'
2 ="'Non'

F17_11="... (Refus)"
1="0ui'
2 ="Non'

F18_1 ="Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, vous ou un autre membre du ménage, été
menacé ...de coupure d’électricité, gaz ou téléphone ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui et vous l'avez subi'

2 ="' 0ui mais vous ne I'avez pas subi'

3="Non'

F18_2 ="... de saisie sur biens ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui et vous I'avez subi'
2 ='0ui mais vous ne I'avez pas subi'

3 ='Non'

F18_3 ="... de saisie sur salaire ?"
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'

1 ="0ui et vous 'avez subi'
2 ='0ui mais vous ne I'avez pas subi'

3="Non'

F18_4 ="... d’expulsion ?"
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'

1 ="0ui et vous 'avez subi'
2 ='0ui mais vous ne I'avez pas subi'

3 ='Non'

F18_5="... de coupure d’eau ?"
-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui et vous I'avez subi'
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2 ="'0Oui mais vous ne I'avez pas subi'

3 ='Non'

F18_6 ="... d’interdiction bancaire ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)’

1 ="'Oui et vous I'avez subi'
2 ="'0Oui mais vous ne I'avez pas subi'

3 ='Non'

F18_7 ="... de saisie sur compte ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui et vous I'avez subi'
2 ="'0ui mais vous ne I'avez pas subi'

3 ='Non'

F18_8 ="... d’interdiction de chéquier ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui et vous I'avez subi'

2 ="'0ui mais vous ne I'avez pas subi'

3 ='Non'
F19 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous, vous ou un autre membre du ménage, déposé un
dossier devant une Commission de surendettement ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non'
F20 = "Actuellement, [pour votre ménage], diriez-vous plutot que financierement :"
-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)'
1 ="Vous étes a laise’
2="Cava'

3 ='C’est juste il faut faire attention'

4 ="'Vous y arrivez difficilement'

5 = 'Vous ne pouvez pas y arriver sans faire de dettes'
F21 = "La part de revenu mensuel net que vous/votre ménage consacre/consacrez au
remboursement de I’'ensemble de vos/ses emprunts ou crédits en cours est de :"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Moins de 10%'

2 ='De 10% a moins de 33% (un tiers)'

3 ='Un tiers ou plus'
F22 = "Vous avez déclaré que vous ou votre ménage aviez des remboursements d'emprunts en
cours liés a votre résidence principale. La part de votre revenu mensuel net que vous
consacrez/votre ménage consacre actuellement a ces emprunts est de :"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Moins de 10%'
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2 ='De 10% a moins de 33% (un tiers)'
3 ="Un tiers ou plus'

PARTIE G : RELATIONS AVEC LES ORGANISMES ET ACCOMPAGNEMENT

A tous

GA1 = "Nous allons maintenant nous intéresser aux relations entretenues avec les organismes
susceptibles de vous verser des prestations, de vous aider ou de vous accompagner. Au cours des
12 derniers mois, avez-vous essayé d'obtenir une ou plusieurs informations concernant vos droits
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
GA2 = "En général, avez-vous réussi a obtenir cette/ces information(s) ?"
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-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

GA3 = "Diriez-vous que les relations que vous entretenez avec les organismes qui vous versent des
prestations, vous aident ou vous accompagnent, sont ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Trés bonnes'

2 ='Bonnes'

3 ='Mauvaises'

4 = 'Trés mauvaises'
GA4 = "Trouvez-vous normal que les organismes effectuent des contréles dans le cadre de
I’attribution des prestations sociales ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
A tous sauf aux allocataires du minimum vieillesse
GB1 = "Nous allons a présent parler de I’accompagnement éventuellement recu de Pole emploi.
Etiez-vous inscrit(e) a Pdle emploi fin 2017 ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

GB2 = "Aviez-vous un conseiller P6le emploi fin 2017 ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

GB3 = "Aviez-vous un projet personnalisé d’accés a I’emploi (PPAE) fin 2017 ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 = 'Non mais vous savez de quoi il s’agit'
3 ='Non et vous ne savez pas de quoi il s’agit'
GB4 = "Pour décrire le PPAE, diriez-vous ... ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="Qu'il permet d’avoir acces a des offres d’emploi'
2 ='Qu'il constitue une aide renforcée pour trouver un emploi'
3 ="Qu'’il permet d’accéder plus facilement a des formations ou a des stages'
4 ="' Qu’il est une formalité administrative qui ne sert a rien'
5 ="Qu’il est une démarche obligatoire pour percevoir le RSA'
6 ="' Qu'’il risque de vous obliger a vous faire accepter une offre d’emploi non désirée'
GB5 = "Actuellement, avez-vous un conseiller P6le emploi ?"
-2 ='(Refus)'
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-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
GB6_1 = "Au cours des 12 derniers mois, pour chacun des modes de communication suivants, a
quelle fréquence avez-vous eu des contacts avec votre conseiller P6le emploi : RDV en face a face
an

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="'Au moins une fois par mois'

2 ='Au moins une fois par trimestre'

3 ='Au moins une fois par an'

4 ="Aucun contact'

GB6_2 ="... Appel téléphonique, courriel ou courrier postal ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ='Au moins une fois par mois'
2 ='Au moins une fois par trimestre'
3 ='Au moins une fois par an'
4 ="' Aucun contact'
GB7 = "Trouvez-vous que les RDV en face a face avec votre conseiller P6le emploi sont ... ?"
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)’
1 ="Trop fréquents'
2 ='D’une fréquence adaptée a vos besoins'
3 ='Pas assez fréquents'

GBS = "Trouvez-vous que la durée moyenne des RDV en face a face avec votre conseiller Pole
emploi est ... ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="Trop courte'
2 = 'Adaptée a vos besoins'
3 = "Trop longue'
GB9 = "Au cours des 12 derniers mois, un rendez-vous en face a face vous a-t-il été proposé ?"
-2 ="'(Refus)'

-1="(NSP)’
1="0ui'
2 ="'Non'

GB10 = "Jugez-vous I'accompagnement réalisé par votre [dernier] conseiller P6le emploi ... ?"
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1 = 'Tres satisfaisant'
2 = 'Assez satisfaisant'
3 = 'Peu satisfaisant’

4 ='Pas du tout satisfaisant'
Aux bénéficiaires du RSA

GC1 = "Avez-vous déja entendu parler des « droits et devoirs des bénéficiaires du RSA » ?"
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-2 ='(Refus) '
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
GC2 = "Savez-vous ce qu’est un « référent unique RSA » ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
GC3 = "Etiez-vous suivi par un référent unique RSA fin 2017 ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
GC4 = "Etiez-vous suivi régulierement fin 2017 dans le cadre de vos démarches d’insertion par une
personne travaillant dans un organisme ?"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
GC5 = "A quel organisme appartenait cette personne ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="A Péle emploi'
2 ='A une mission locale'
3 ='A une maison de I'emploi ou a un Plan local pour 'insertion et I'emploi (PLIE)'
4 ="'A Cap emploi'
5 ='A une structure d’aide a la création et au développement d’entreprise'
6 = 'A une structure d’insertion par I'activité économique (IAE)'
7 ='Au conseil départemental/territorial'
8 ='A la CAF (caisse d’allocations familiales)'
9 ='A la MSA (mutualité sociale agricole)'
10 ='Au CCAS ou au CIAS'
11 ='A un autre organisme'
GC6 = "Savez-vous ce qu’est un contrat d’engagements réciproques (CER) ?"
-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

GC7 = "Disposiez-vous fin 2017 d’un contrat d’engagements réciproques (CER) en cours de validité
o

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
GC8 = "Diriez-vous que ce qui est demandé en échange du versement du RSA vous parait ?"

-2 ='(Refus)’
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-1 ="(NSP)'
1 ="Tout a fait normal'
2 ="Plutét normal'
3 = 'Plut6t exagéré'
4 = 'Tres exagéré'
A tous sauf aux allocataires du minimum vieillesse

GD1_1 ="Nous allons désormais nous intéresser aux aides et aux formations dont vous avez eu
besoin et que vous avez éventuellement regues. Au cours des 12 derniers mois, avez-vous bénéficié
d’aide pour : trouver un emploi aidé ?"

-2 ='(Refus)’
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_2 ="... Trouver un emploi non aidé ?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_3 ="... Trouver un stage ?"

-2 = '(Refus) '

-1="(NSP)"

1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 ="' Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_4 ="... Trouver une formation ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_5 ="... Créer ou développer votre entreprise ?"

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)'

1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_6 ="... Traiter un probléme de logement ?"

-2 = '(Refus) '

-1="(NSP)"'

1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 ='Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_7 ="... Traiter un probléme de santé ou d’accés aux soins ?"

-2 ='(Refus)'
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-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 ='Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_8 ="... 'Traiter un probléme de mobilité (transports,
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 ='Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_9 ="... Traiter un probléme de garde d’enfant(s) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_10 ="... Mener des démarches administratives ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_11 ="... Traiter un probléme de surendettement ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_12 = "Renouer un lien social ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_13 ="... Apprendre a lire ou a écrire ?"

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD1_14 ="... D’autres motifs ?"

-2 = '(Refus) '
-1="(NSP)"'
1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 ='Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
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Pour chacun des items de GD1 qui ont pour réponse « OUI »
GD2_1 ="Avez-vous trouvé l'aide pour... trouver un emploi aidé ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="Tres utile'
2 ="'Assez utile'
3 = 'Peu utile'
4 ="Pas du tout utile'

GD2_2 ="...Trouver un emploi non aidé ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="Tres utile'

2 = 'Assez utile'

3 ='Peu utile'

4 ='Pas du tout utile'
GD2_3 ="...Trouver un stage ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="Tres utile'

2 ='Assez utile'

3 = 'Peu utile'

4 ="Pas du tout utile'

GD2_4 ="...Trouver une formation ?"
-2 ="'(Refus)
-1 ="(NSP)

1 ="Tres utile'

2 = 'Assez utile'

3 ='Peu utile'

4 ='Pas du tout utile'
GD2_5 ="...Créer ou développer votre entreprise ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Tres utile'

2 ='Assez utile'

3 = 'Peu utile'

4 ="Pas du tout utile'

GD2_6 =-"... Traiter un probleme de logement ?"
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)’

1="Tres utile'
2 ='Assez utile'
3 ='Peu utile'
4 ='Pas du tout utile'
GD2_7 ="... Traiter un probléme de santé ou d’accés aux soins ?"
-2 ='(Refus)'
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-1 ="(NSP)'

1="Tres utile'

2 ="'Assez utile'

3 = 'Peu utile'

4 ="Pas du tout utile'

GD2_8 ="'... Traiter un probléme de mobilité (transports,
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1 ="Trés utile'
2 ="'Assez utile'
3 ='Peu utile'
4 ='Pas du tout utile'
GD2_9 ="... Traiter un probléme de garde d’enfant(s) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="Tres utile'
2 ='Assez utile'
3 = 'Peu utile'
4 ="Pas du tout utile'
GD2_10 ="... Mener des démarches administratives ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Tres utile'
2 = 'Assez utile'
3 ='Peu utile'
4 ="'Pas du tout utile'
GD2_11 ="... Traiter un probléme de surendettement ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Tres utile'
2 ='Assez utile'
3 = 'Peu utile'
4 ="'Pas du tout utile'
GD2_12 ="... Renouer un lien social ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="Tres utile'
2 ='Assez utile'
3 ='Peu utile'
4 ='Pas du tout utile'
GD2_13 ="... Apprendre a lire ou a écrire ?"
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1 ="Tres utile'
2 ='Assez utile'
3 ="Peu utile'
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4 ='Pas du tout utile'
GD3_1 ="Vous avez indiqué avoir regu de I’aide pour « aide GD1 allant de 1 a 5». Par le(s)quel(s)
des organismes suivants I’aide vous a-t-elle été apportée : ...Pole emploi ?"

1="0ui'

2 ="'Non'

GD3_2 = "Une mission locale ?"
1="0ui'
2 ="'Non'

GD3_3 ="Une maison de I’emploi ou un Plan local pour I'insertion et ’emploi (PLIE) ?"
1="0ui'

2 ="'Non'

GD3_4 ="Cap emploi ?"
1="0ui'
2 ="'Non'

GD3_5 = "Une structure d’aide a la création et au développement d’entreprise ?"
1="0ui'

2 ="'Non'
GD3_6 = "Une structure d’insertion par I'activité économique (IAE) ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD3_7 ="Le conseil départemental/territorial ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD3_8 = "La CAF (caisse d’allocations familiales) ?"
1="0ui'
2 ='Non'
GD3_9 = "La MSA (mutualité sociale agricole) ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD3_10 = "Le CCAS, le CIAS, la commune ou l'intercommunalité ?"
1="0ui'
2 ='Non'
GD3_11 = "Un autre organisme ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD3_12 ="(NSP)"
1="0ui'
2 ='Non'
GD3_13 = "(Refus)"
1="0ui'
2 ="'Non'

GD4_1 =" Plus précisément, vous a-t-on aidé au cours des 12 derniers mois a ... contacter des
entreprises ou un employeur potentiel ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
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GD4_2 ="... Réaliser un bilan de compétences ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
GD4_3 ="... Participer a une période de mise en situation en milieu professionnel (PMSMP) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
GD4_4 ="... Rechercher des offres d’emploi ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="Non'
GD4_5 ="... Rédiger votre CV ou des lettres de motivation ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
GD4_6 ="... Préparer des entretiens d’embauche ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_1 ="Vous avez indiqué avoir recu de I’aide pour « aide GD1 allant de 6 a 13 ». Par le(s)quel(s)
des organismes suivants I'aide vous a-t-elle été apportée : ... P6le emploi ?"

1="0ui'

2 ="'Non'
GD5_2 =" ..Une mission locale ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_3 =" ...Une maison de I’emploi ou un Plan local pour I'insertion et ’emploi (PLIE) ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_4 =" ...Cap emploi ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_5 =" ..Une structure d’aide a la création et au développement d’entreprise ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_6 =" ...Une structure d’insertion par I'activité économique (IAE) ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_7 =" ...Le conseil départemental/territorial ?"
1="0ui'
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2 ="'Non'

GD5_8 =" ...La CAF (caisse d’allocations familiales) ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_9 =" ...La MSA (mutualité sociale agricole) ?"
1="0ui'
2 ="Non'
GD5_10 =" ...Le CCAS, le CIAS, la commune ou l'intercommunalité ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_11 =" ...Un autre organisme ?"
1="0ui'
2 ="Non'
GD5_12 ="(NSP)"
1="0ui'
2 ="'Non'
GD5_13 = "(Refus)"
1="0ui'
2 ="Non'

GD6_1 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous suivi une ou plusieurs formations dans les
domaines suivants : ...Maitrise des outils informatiques, internet, bureautique ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 ='Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD6_2 ="...Remise a niveau de vos connaissances dans I'un de vos anciens métiers ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD6_3 ="...Remise a niveau de vos connaissances dans votre métier actuel ?"
-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD6_4 = "Apprentissage d’un nouveau métier ?"

-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GDG6_5 = "Apprentissage de la langue frangaise ?"

-2 ='(Refus)'
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-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 ='Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD6_6 = "Apprentissage d’une autre langue que le frangais ?"

-2 ='(Refus)’
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'
3 ='Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD6_7 = "Autres domaines ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ='Non, mais vous en auriez eu besoin'

3 = 'Non, mais vous n’en aviez pas besoin'
GD7 = "Combien de semaines représentent approximativement I’ensemble de ces formations
recues au cours des 12 derniers mois ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'

GDS8 = "Globalement, vous avez trouvé cette ou ces formations ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Trés utile'
2 = 'Assez utile'
3 ='Un peu utile'
4 ='Pas du tout utile'

GE1 = "Avez-vous connaissance de I'offre de votre caisse de retraite concernant I'accompagnement
au bien vivre a la retraite ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
GE2_1 = "Seriez-vous intéressé par une participation a des ateliers mis en ceuvre par votre caisse
de retraite sur chacun des themes suivants :... L'utilisation de I'informatique et du numérique ?"

1="0ui'

2 ='Non'

GE2_2 =" ...Les bienfaits de I'activité physique ?"
1="0ui'
2 ="'Non'

GE2_3 =" ...l'importance de la nutrition ?"
1="0ui'
2 ='Non'

GE2_4 ="... 'aménagement du logement ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
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GE2_5 =" ...’entretien de la mémoire ?"

1="0ui'
2 ="Non'

GE2_6 =" ...Aucun de ces ateliers ?"
1="0ui'
2 ="'Non'

GE2_7 ="(NSP)"
1="0ui'
2 ="Non'

GE2_8 = "(Refus)"
1="0ui'
2 ="'Non'

GE3_1 = "Rencontrez-vous certains freins a la participation a des ateliers: ...Le colt des ateliers ?"
1="0ui'

2 ="'Non'
GE3_2 =" ...Des raisons de santé ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GE3_3 =" ...Des probléemes de mobilité ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GE3_4 =" ...D’autres freins ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
GE3_5 ="(NSP)"
1="0ui'
2 ="'Non'
GE3_6 = "(Refus)"
1="0ui'
2 ="'Non'
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PARTIE H : SITUATION PERSONNELLE

SOUS-PARTIE A : ETUDES, DIPLOMES

AtOUS

HA1 = "Nous allons nous intéresser a votre parcours scolaire et a vos diplémes. A quel age avez-
vous terminé vos études ?"

-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'

HA2 = "Quel est votre plus haut niveau de diplome ?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 = 'Certificat d’études primaires (CEP)'

2 ='Aucun dipléme (pas de scolarité ou scolarité achevée avant la fin de I'école primaire scolarité
suivie jusqu’a la fin'

3 ='BEPC, brevet élémentaire, brevet des colleges, DNB, CFG'

4 ='CAP, BEP ou diplome de niveau équivalent'

5 = 'Baccalauréat, brevet professionnel (baccalauréat général ou technologique, brevet supérieur,
capacité en droit, DAEU, ESEU, baccalauréat professionnel, brevet professionnel, de technicien ou
d’enseignement, dipldme équivalent)'

6 = 'BTS, DUT, Deug, Deust, diplome de la santé ou du social de niveau bac + 2, diplome équivalent'

7 ='Licence, licence professionnelle, maitrise, diplome équivalent de niveau bac+3 ou bac+4'

8 = 'Master DEA DESS diplome de grande école de niveau bac+5'

9 = 'Doctorat (de santé de recherche)'

HA3_1 = "Eprouvez-vous des difficultés de ...Lecture (du francais) ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui beaucoup'

2 ='0Oui un peu'

3 ='Non'

4 ='Sans objet'

HA3_2 ="... Ecriture (du frangais) ?"

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1 ='Oui beaucoup'

2 ="'0ui un peu'

3 ='Non'

4 ='Sans objet'

HA3_3 ="... Calcul (pour effectuer une ou plusieurs des 4 opérations sans calculatrice) ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui beaucoup'

2 ="'0ui un peu'

3 ='Non'
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4 ='Sans objet'
HA4 = "Avez-vous un permis de conduire en cours de validité ?"
-2 ='(Refus) '
-1="(NSP)"'
1="0ui'
2 ="'Non'

SOUS-PARTIE B : VIE SOCIALE

AtOUS

HB1 = "Sur une échelle de 0 (pas du tout satisfait) a 10 (entierement satisfait), indiquez votre
satisfaction concernant vos relations avec votre famille"

-3 ='(Non concerné)'

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
HB2 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous vu un membre de votre famille ou de votre belle-
famille, en dehors de ceux vivant avec vous ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ='Oui une ou plusieurs fois par semaine'

2 ='0Oui une ou plusieurs fois par mois (mais pas chaque semaine)'

3 ='0Oui une ou plusieurs fois par an (mais moins d’une fois par mois)’'

4 ="'Non jamais'

5 ='Sans objet (pas de famille)'
HB3 ="Au cours des 12 derniers mois, avez-vous communiqué avec des membres de votre famille
ou de votre belle-famille (en dehors de ceux vivant avec vous) par téléphone, SMS, internet (mails,
Facebook, Whatsapp, Skype, etc.), courrier, etc... ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'0ui une ou plusieurs fois par semaine'

2 ='0ui une ou plusieurs fois par mois (mais pas chaque semaine)'

3 ="'0ui une ou plusieurs fois par an (mais moins d’une fois par mois)'

4 ="'Non jamais'
HB4 = "Sur une échelle de 0 (pas du tout satisfait) a 10 (entierement satisfait), indiquez votre

satisfaction concernant vos relations avec vos amis (y compris des collegues de travail en dehors de
vos obligations professionnelles)"

-3 ='(Non concerné)’'

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'
HB5 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous vu des amis (y compris des collegues de travail en
dehors de vos obligations professionnelles) ?"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui une ou plusieurs fois par semaine'

2 ="'0ui une ou plusieurs fois par mois (mais pas chaque semaine)’

3 ='Oui une ou plusieurs fois par an (mais moins d’une fois par mois)'
4 ="'Non jamais'

5 = 'Sans objet (pas d’amis)’
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HB6 = "Au cours des 12 derniers mois, avez-vous communiqué avec des amis (y compris des
collegues de travail en dehors de vos obligations professionnelles) par téléphone, SMS, internet
(mails, Facebook, Whatsapp, Skype, etc.), courrier, etc...?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ='Oui une ou plusieurs fois par semaine'

2 ='0Oui une ou plusieurs fois par mois (mais pas chaque semaine)'

3 ='0ui une ou plusieurs fois par an (mais moins d’une fois par mois)’'

4 ="'Non jamais'
HB7 = "Diriez-vous que vous vous sentez seul(e) ?"

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui souvent'

2 ="'0ui parfois'

3 ='Non'
HB8_1 = "Au cours des 12 derniers mois, en cas de besoin, auriez-vous pu compter sur un membre
de votre famille, un ami, un proche ou un voisin pour obtenir : ...Une aide financiere ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
3 ='Sans Objet'
HB8_2 ="... Une autre aide matérielle ?"
-2 ='(Refus) '
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'

3 ='Sans Objet'
HB8_3 = "Un soutien moral ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
3 ='Sans Objet'
HB9_1 = "Au cours des 12 derniers mois, en cas de besoin, un membre de votre famille, un ami, un
proche ou un voisin aurait-il pu compter sur vous pour obtenir : ...Une aide financiéere ?"
-2 = '(Refus) '
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
3 ='Sans Objet'
HB9_2 = "Une autre aide matérielle ?"
-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'
2 ="'Non'
3 ='Sans Objet'
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HB9_3 = "Un soutien moral ?"

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'

3 ='Sans Objet'
HB10 = "Diriez-vous que « vous comptez » pour au moins l'une de vos relations (famille, collegue,
ami, etc...) ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'

3 ='Sans objet (pas de proche de famille d’ami ni de voisin)'
HB11 = "Participez-vous a des activités collectives ? (activités sportives ou culturelles, clubs,
réunions de parents d’éleves, etc...)"

-2 = '(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'
HB12 = "Etes-vous adhérent(e) d’une organisation collective (association, syndicat, parti politique,
etc...) ?"

-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Oui en tant que simple adhérent'
2 ='0Oui en tant que participant actif'
3 ='Oui en tant que responsable’
4 ="'Non'
HB13 ="Au cours des 12 derniers mois, a quelle fréquence avez-vous participé aux manifestations
(activités, cours, réunions, repas, etc...) de cette ou de ces organisation(s) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Régulierement tout au long de I'année’
2 ='De temps en temps tout au long de I'année’
3 = 'Seulement pendant certaines périodes ou pendant les vacances'
4 ="'Occasionnellement ou rarement'
5 = 'Jamais (simple adhérent)'
HB14 = "Actuellement étes-vous inscrit(e) sur les listes électorales ?"

-2 = '(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ="'Non mais vous avez déja été inscrit(e)'
3 ='Non et vous n’avez jamais été inscrit(e)'
HB15 = "Avez-vous voté au ler tour des élections municipales de 2014 ?"

-2 = '(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="0ui'

2 ="'Non car vous n’étiez pas inscrit(e)'
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3 ='Non mais vous étiez inscrit(e)'
HB16 = "Avez-vous voté au ler tour des élections présidentielles de 2017 ?"

-2 ='(Refus)'
-1="(NSP)'
1="0ui'

2 ="'Non car vous n’étiez pas inscrit(e)'

3 ="'Non mais vous étiez inscrit(e)'
HB17 = "Pendant votre enfance ou votre adolescence, avez-vous été placé dans une famille
d’accueil, un foyer ou une institution spécialisée ?"

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="Non'

SOUS-PARTIE C : SANTE, HANDICAP

A tous

HC1 = "Nous allons parler a présent de votre état de santé. Comment est votre état de santé en
général ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1="Tres bon'

2 ='Bon'

3 ="'Assez bon'

4 = 'Mauvais'

5 = '"Trés mauvais'
HC2 = "Avez-vous une maladie ou un probléme de santé qui soit chronique ou de caractére durable
o

-2 ="'(Refus) '

-1 ="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
HC3 = "Etes-vous limité(e), depuis au moins 6 mois, a cause d’un probléme de santé dans les
activités que les gens font habituellement ?"

-2 ='(Refus '

-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui fortement limité(e)'

2 ='0Oui limité(e) mais pas fortement'

3 ="'Non pas limité(e) du tout'
HC4 = "Avez-vous des problémes de santé ou un handicap qui limitent la quantité ou le type de
travail que vous pouvez réaliser ?"

-2 = '(Refus)'

-1="(NSP)'

1="0ui'

2 ="'Non'
HC5_1 = "Au cours du dernier mois, a quelle fréquence avez-vous éprouvé les sentiments suivants :
...Vous vous étes senti(e) bien et de bonne humeur ?"
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-2 ='(Refus) '
-1="(NSP)"'
1 ="Tout le temps'
2 ='La plupart du temps'
3 ="Plus de la moitié du temps'
4 = 'Moins de la moitié du temps'
5 ="'De temps en temps'
6 = 'Jamais'
HC5_2 = "Vous vous étes senti(e) calme et tranquille ?"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1="Tout le temps'
2 ="' La plupart du temps'
3 = 'Plus de la moitié du temps'
4 ="' Moins de la moitié du temps'
5 = 'De temps en temps'
6 = 'Jamais'
HC5_3 = "Vous vous étes senti(e) plein(e) d’énergie et vigoureux(se) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Tout le temps'
2 ='La plupart du temps'
3 = 'Plus de la moitié du temps'
4 = 'Moins de la moitié du temps'
5 ='De temps en temps'
6 = 'Jamais'
HC5_4 = "Vous vous étes réveillé(e) en vous sentant frais(fraiche) et disposé(e) ?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1="Tout le temps'
2 ='La plupart du temps'
3 = 'Plus de la moitié du temps'
4 ="'Moins de la moitié du temps'
5 = 'De temps en temps'

6 ="'Jamais'

HC5_5 = "Votre vie quotidienne a été remplie de choses intéressantes?"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'

1="Tout le temps'
2 ='La plupart du temps'
3 = 'Plus de la moitié du temps'
4 = 'Moins de la moitié du temps'
5 ='De temps en temps'
6 = 'Jamais'
A tous les allocataires du minimum vieillesse et de '’ AAH
HC6 = "Avez-vous des difficultés pour voir, y compris avec vos lunettes ou lentilles de contact, si
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vous en portez ?"

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="'Pas de difficultés'

2 ='Quelques difficultés'

3 = 'Beaucoup de difficultés'

4 ="Vous ne pouvez pas voir du tout'
HC7 = "Avez-vous des difficultés a entendre ce qui se dit au cours d’une conversation avec une
autre personne dans une piéece silencieuse, y compris avec votre appareil auditif si vous en portez
un?"

-2 ='(Refus)’

-1 ="(NSP)'

1 ="'Pas de difficultés'

2 ='Quelques difficultés'

3 = 'Beaucoup de difficultés'

4 ="'(Vous n’entendez pas du tout) '
HC8 = "Avez-vous des difficultés a entendre ce qui se dit au cours d’une conversation avec une
autre personne dans une piéce ou il y a du bruit, y compris avec votre appareil auditif si vous en
portez un?"

-2 = '(Refus) '

-1 ="(NSP)'

1 ="'Pas de difficultés'

2 ="'Quelques difficultés'

3 = 'Beaucoup de difficultés'

4 ="Vous n’entendez pas du tout'
HC9 = "Avez-vous des difficultés a marcher 500 métres sur terrain plat, I'’équivalent de 5 terrains de
football, sans I'aide de quelqu’un, d’une canne ou d’une autre assistance technique ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ='Pas de difficultés'

2 ="'Quelques difficultés'

3 = 'Beaucoup de difficultés'

4 ="'Vous ne pouvez pas du tout'
HC10 = "Avez-vous des difficultés pour monter ou descendre une douzaine de marches, sans I'aide
de quelqu’un, d’une canne ou d’une autre assistance technique ?"

-2 ='(Refus)'

-1="(NSP)"

1 ="'Pas de difficultés'

2 ='Quelques difficultés'

3 = 'Beaucoup de difficultés'

4 ='Vous ne pouvez pas du tout'
HC11 = "Avez-vous habituellement des difficultés a vous souvenir de quelque chose ou a vous
concentrer ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Pas de difficultés'

2 ='Quelques difficultés'
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3 ='Beaucoup de difficultés'
4 ="'Vous ne pouvez pas du tout'
HC12 = "Portez-vous une prothése dentaire ?"
-2 ="'(Refus) '
-1 ="(NSP)'
1 ="'Oui une couronne un bridge un implant dentaire'
2 ='0Oui un dentier partiel (il vous reste des dents)'
3 ='Oui un dentier complet (vous n’avez plus de dents a vous)'
4 ='Non mais vous auriez besoin de I'un de ces équipements'

5 ='Non vous n’en avez pas besoin'
HC13 = "Pouvez-vous mordre et macher des aliments durs comme une pomme ferme, avec votre
dentier ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui sans difficultés'

2 ='Oui avec quelques difficultés'

3 ="'0ui avec beaucoup de difficultés'

4 ="'Non vous ne pouvez pas du tout'
HC14 = "Pouvez-vous mordre et macher des aliments durs comme une pomme ferme ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Oui sans difficultés'

2 ='0Oui avec quelques difficultés'

3 ='Oui avec beaucoup de difficultés'

4 ="'Non vous ne pouvez pas du tout'
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PARTIE | : OPINION ET PERCEPTION DES MINIMA SOCIAUX

A tous sauf aux allocataires de la prime d’activité
11_1 =" Diriez-vous qu’étre allocataire d’un minimum social c’est un droit normal compte tenu de
votre situation"

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Plutét d’accord’
2 = 'Plutét pas d’accord’
11_2 = "Une prise en charge en cas de ressources insuffisantes"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Plutét d’accord'
2 = 'Plutét pas d’accord’
11_3 = "Une prise en charge du fait de ne pouvoir travailler"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Plutét d’accord’
2 = 'Plutét pas d’accord’
11_4 = "Une aide dévalorisante"
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Plutét d’accord’
2 = 'Plutébt pas d’accord’
11_5 = "Bénéficier d’'un accompagnement pour s’insérer "
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Plutét d’accord’

2 = 'Plutét pas d’accord’
Aux allocataires de la prime d’activité
12_1 = "Diriez-vous que percevoir la prime d’activité, c’est : ...Un droit normal compte tenu de votre
situation”

-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="'Plut6t d’accord'
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2 ="Plut6t pas d’accord'
12_2 ="...Une prise en charge en cas de ressources insuffisantes"
-2 ='(Refus) '
-1="(NSP)"'
1 ="Plut6t d’accord'
2 = 'Plutét pas d’accord’
12_3 = "Une aide dévalorisante"
-2 ='(Refus)’
-1 ="(NSP)'
1 ="Plutét d’accord’
2 ="Plut6t pas d’accord'
12_4 = "Bénéficier d’'un accompagnement pour s’insérer "
-2 ='(Refus)'
-1 ="(NSP)'
1 ="Plut6t d’accord'
2 = 'Plutébt pas d’accord’
A tous

13 = "Actuellement, compte tenu de votre situation globale, du montant des aides publiques (RSA,
allocations familiales, aides au logement, etc), et du montant de vos imp6ts, vous considérez
que..."

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="Vous étes suffisamment aidé(e) par les pouvoirs publics ou n’avez pas besoin d’étre aidé'

2 = 'Vous auriez besoin d’étre aidé(e) davantage par les pouvoirs publics'
14 = "La politique sociale repose sur des prestations versées directement aux ménages et des
services fournis a prix réduit ou gratuitement. En matiéere de politique sociale, quel type d’actions
vous semble le plus nécessaire aujourd’hui ?"

-2 ='(Refus)'

-1 ="(NSP)'

1 ="'Une augmentation des prestations (allocations logement allocations familiales minima
sociaux).'

2 ="Le développement de services (creches dispositifs de formation équipements ou aides pour
personnes agées).'

3 ="'Un meilleur accompagnement vers les droits (agents accompagnateurs dans les services publics
aide a 'utilisation du numérique'
15 = "Selon vous, pour vivre, quel est le montant dont doit disposer au minimum un individu par
mois (en euros) ?"

-3 ='(Non concerné) '

-2 ='(Refus) '

-1="(NSP)"'
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OBSERVATIONS DE L’ENQUETEUR

ENQ1 = "L’interview a été réalisée ..."
1 ="Avec la personne qui figure sur la fiche contact
2 ='Avec l'allocataire et le conjoint'
3 ="Avec l'allocataire et une autre personne'
4 ='Avec l'allocataire seulement'
5 ='Avec l'allocataire et un membre de la famille'
6 = 'Avec l'allocataire et le tuteur'
7 ='Avec l'allocataire et le soignant'
8 = 'Avec le tuteur seulement’
9 ="'Avec le soignant seulement'
ENQ2 = "L’entretien s’est ..."
1 ="'Bien déroulé’
2 = 'Moyennement passé'
3 ="'Mal passé'
ENQ3_1 = "La personne est sourde ou a du mal a s’exprimer : Des difficultés ont-elles été
rencontrées ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
ENQ3_2 = "La personne comprend mal le frangais : Des difficultés ont-elles été rencontrées ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
ENQ3_3 = "La personne avait souvent du mal a comprendre les questions : Des difficultés ont-elles
été rencontrées ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
ENQ3_4 = "La personne avait souvent du mal a répondre aux questions sur ses ressources et ses
dépenses : Des difficultés ont-elles été rencontrées ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
ENQ3_5 = "La personne avait du mal a répondre aux questions qui demandent un effort de
mémoire : Des difficultés ont-elles été rencontrées ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
ENQ4_1 = "Linterview a été bien accueillie dans son ensemble : Quel a été I’accueil de I'interview
o
1="0ui'
2 ="'Non'
ENQ4_2 = "La personne a été génée par certaines questions : Quel a été I'accueil de I'interview ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
ENQ4_3 = "La personne semble attendre quelque chose de I’'enquéte : Quel a été I'accueil de
I'interview ?"
1="0ui'
2 ="'Non'
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ENQ5 = "La qualité des réponses recueillies est ..."
1="Bonne'
2 ="Acceptable’
3 ='Mauvaise'

ENQ®6 = "Le bénéficiaire est-il sous tutelle (ou a-t-il déclaré étre sous tutelle)"
-1 ="NSP'
1="0ui'
2 ="Non'
ENQS8 = "Le bénéficiaire vit-il a I’adresse indiquée sur la fiche contact ?"
1 ="'0ui, et c’est un logement ordinaire'
2 ='0ui, et c’est une structure collective'
3 ="Non, elle y est seulement domiciliée'
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